


ÍNDICE
INDEX

ART&CRAFT

BOHEMIA GASTRO

BORGONOVO

CENTURY

DUROBOR

KAZAN

KRYSTALLOS

LA MEDITERRÁNEA

LIBBEY

MURANO

OCCITANE

RONA

VARIOS

54

63

29

77

39

55

81

66

03

64

73

48

72



03

Unidades por caja packing unit

VASO GIBRALTAR TWIST
GLASS GIBRALTAR TWIST
VERRE GIBRALTAR TWIST

41cl - ø9,5x13,5cm

Referencia V76215754 12-1

PVR
2,78€

VASO GIBRALTAR TWIST
GLASS GIBRALTAR TWIST
VERRE GIBRALTAR TWIST

35cl - ø8,8x13cm

Referencia V76215747 12-1

PVR
2,45€

VASO GIBRALTAR TWIST
GLASS GIBRALTAR TWIST
VERRE GIBRALTAR TWIST

29cl - ø8,4x12cm

Referencia V76215755 12-1

PVR
2,20€

VASO DOF GIBRALTAR TWIST
DOF GLASS GIBRALTAR TWIST
VERRE DOF GIBRALTAR TWIST

35cl - ø10x6,2cm

Referencia V76215746 12-1

PVR
2,45€

VASO GIBRALTAR TWIST
GLASS GIBRALTAR TWIST
VERRE GIBRALTAR TWIST

26cl - ø9,2x9,2cm

Referencia V76215748 12-1

PVR
2,45€



04

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
20,7cl - ø6,7x11,5cm

Referencia V76215239 12-1

PVR
1,81€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
20,7cl - ø7,9x8,2cm

Referencia V76215241 12-1

PVR
1,81€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
26,6cl - ø8,6x9,1cm

Referencia V762282370001 12-1

PVR
1,78€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
26,6cl - ø7,9x11,8cm

Referencia V76215236 12-1

PVR
1,86€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
26,6cl - ø8,8x9,6cm

Referencia V76215231 12-1

PVR
2,00€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
29,6cl - ø8,8x9,6cm

Referencia V76215232 12-1

PVR
2,09€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
31,1cl - ø7,5x14,1cm

Referencia V76215383 12-1

PVR
1,97€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
35,5cl - ø9,1x10cm

Referencia V76215243 12-1

PVR
2,10€
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Unidades por caja packing unit

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
35,5cl - ø8,5x12,1cm

Referencia V762282370003 12-1

PVR
1,96€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
35,5cl - ø8x14,6cm

Referencia V762282370002 12-1

PVR
2,08€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
41,4cl - ø8,89x13cm

Referencia V762282370004 12-1

PVR
2,12€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
47,3cl - ø8,7x16,2cm

Referencia V762282370005 12-1

PVR
2,25€

JARRA CERVEZA GIBRALTAR
BEER JAR GIBRALTAR

JARRE BIERE GIBRALTAR
99,8cl - 15,2x20,3cm

Referencia V7625262 12-1

PVR
8,81€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
35,5cl - ø7,6x18,4cm

Referencia V76215680 24-1

PVR
7,71€

VASO GIBRALTAR
GLASS GIBRALTAR
VERRE GIBRALTAR
41,4cl - ø8,3x19,7cm

Referencia V76215429 24-1

PVR
6,81€
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VASO ENDEAVOR
GLASS ENDEAVOR
VERRE ENDEAVOR

11cl - ø6,9x7,6cm

Referencia V76215733 12-1

PVR
1,56€

VASO ENDEAVOR
GLASS ENDEAVOR
VERRE ENDEAVOR
26,6cl - ø9,8x9,8cm

Referencia V762282270001 12-1

PVR
2,02€

VASO ENDEAVOR
GLASS ENDEAVOR
VERRE ENDEAVOR
29,6cl - ø7x15,9cm

Referencia V762282270002 12-1

PVR
2,30€

VASO ENDEAVOR
GLASS ENDEAVOR
VERRE ENDEAVOR
35,5cl - ø9,8x10,5cm

Referencia V762282270003 12-1

PVR
2,30€

VASO ENDEAVOR
GLASS ENDEAVOR
VERRE ENDEAVOR
35,5cl - ø7,5x16cm

Referencia V762282270004 12-1

PVR
2,40€

VASO ENDEAVOR
GLASS ENDEAVOR
VERRE ENDEAVOR
41,4cl - ø7,9x16,8cm

Referencia V762282270005 12-1

PVR
2,80€

VASO REFRESCO CAVANA
SOFT DRINK GLASS CAVANA

VERRE BOISSON BASE CAVANA
41cl - ø8,5x14cm

Referencia 0105 12-1

PVR
1,39€

VASO ENDEAVOR
GLASS ENDEAVOR
VERRE ENDEAVOR
20,7cl - ø8,3x9,2cm

Referencia V76215709 12-1

PVR
2,46€

VASO BRAVURA
GLASS BRAVURA
VERRE BRAVURA
36,2cl - 8,9x10,2cm

Referencia V7622211 12-1

PVR
3,09€

VASO BRAVURA
GLASS BRAVURA
VERRE BRAVURA
49,5cl - 8,6x15,9cm

Referencia V7622212 12-1

PVR
3,46€

COPA COCKTAIL BRAVURA
COCKTAIL CUP BRAVURA

COUPE COCKTAIL BRAVURA
20cl - ø12,4x16,2cm

Referencia V7627700 12-1

PVR
5,12€

VASO ENDEAVOR COOLER DURATUFF
GLASS ENDEAVOR COOLER DURATUFF
VERRE ENDEAVOR COOLER DURATUFF

47cl

Referencia V76215715 12-1

PVR
3,89€



07

Unidades por caja packing unit

VASO LEXINGTON
GLASS LEXINGTON
VERRE LEXINGTON
20,7cl - ø6x10,2cm

Referencia V7622323 12-1

PVR
1,57€

VASO LEXINGTON
GLASS LEXINGTON
VERRE LEXINGTON
26,6cl - ø6,4x12,1cm

Referencia V7622325 12-1

PVR
1,70€

VASO LEXINGTON
GLASS LEXINGTON
VERRE LEXINGTON
30,3cl - ø8,3x8,9cm

Referencia V7622338 12-1

PVR
1,72€

VASO STEMLESS
GLASS STEMLESS
VERRE STEMLESS
34,8cl - ø8,3x10,2cm

Referencia V762217 12-1

PVR
3,04€

VASO STEMLESS
GLASS STEMLESS
VERRE STEMLESS
50,3cl - ø8,9x11,4cm

Referencia V762221 12-1

PVR
3,12€

VASO BASICS
GLASS BASICS
VERRE BASICS

35,5cl - ø8,9x9,5cm

Referencia V76215587 24-1

PVR
3,73€

VASO WINCHESTER
GLASS WINCHESTER
VERRE WINCHESTER

37cl - ø7,7x13,6cm

Referencia V76215458 36-12

PVR
3,21€

VASO WINCHESTER
GLASS WINCHESTER
VERRE WINCHESTER

47,3cl - 8,5x14,5cm

Referencia V76215459 36-12

PVR
3,60€

CHUPITO
SHOT GLASS

CHUPITO VERRE
2,6cl - ø5,1x6cm

Referencia V7625128 72-12

PVR
1,81€

CHUPITO
SHOT GLASS

CHUPITO VERRE
2,2cl - ø4,4x7,3cm

Referencia V7625030 72-12

PVR
2,42€

CHUPITO
SHOT GLASS

CHUPITO VERRE
3cl - ø5,7x7,6cm

Referencia V7625138 48-12

PVR
2,09€
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VASO BASE PILSNER
GLASS BASE PILSNER
VERRE BASE PILSNER

17,7cl - ø6,7x12,7cm

Referencia V76216 72-1

PVR
2,39€

VASO BASE PILSNER
GLASS BASE PILSNER
VERRE BASE PILSNER

20,7cl - ø7,3x13,3cm

Referencia V76215 72-1

PVR
2,12€

VASO BASE PILSNER
GLASS BASE PILSNER
VERRE BASE PILSNER

29,6cl - ø7,6x14,9cm

Referencia V76213 36-1

PVR
3,04€

VASO BASE PILSNER
GLASS BASE PILSNER
VERRE BASE PILSNER

35,5cl - ø7,9x15,9cm

Referencia V76214 36-1

PVR
3,38€

COPA FLARE PILSNER
CUP FLARE PILSNER

COUPE  FLARE PILSNER
14,1cl - ø6,7x11,2cm

Referencia V7621241 24-1

PVR
2,47€

VASO HOURGLASS
GLASS HOURGLASS
VERRE HOURGLASS
26,6cl - ø7,4x13,7cm

Referencia V762176 36-1

PVR
2,77€

VASO HOURGLASS
GLASS HOURGLASS
VERRE HOURGLASS

29,6cl - ø7x14,6cm

Referencia V762178 24-1

PVR
2,44€
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Unidades por caja packing unit

VASO ALTO INVERNESS HI-BALL DURATUFF
HIGH GLASS  INVERNESS HI-BALL DURATUFF
VERRE HANT INVERNESS HI-BALL DURATUFF

26,6cl

Referencia V76215485 12-1

PVR
2,73S€

COPA HELADO
ICE CREAM CUP
COUPE GLACE

15,5cl - ø10,8x14,9cm

Referencia V7625314 24-1

PVR
4,93€

COPA HELADO
ICE CREAM CUP
COUPE GLACE

18,5cl - ø10,2x14,6cm

Referencia V7625315 24-1

PVR
5,14€

COPA FOUNTAIN
CUP FOUNTAIN

COUPE FOUNTAIN
35,5cl - ø7,9x19,1cm

Referencia V7625110 24-1

PVR
4,49€

COPA HELADO SODA
ICE CREAM CUP SODA
COUPE GLACE SODA

34cl - ø8,4x17,7cm

Referencia V7625310 24-1

PVR
6,21€

COPA CON ASA
CUP WITH HANDLE
COUPE AVEC ANSE
25,1cl - 10,5x14,9cm

Referencia V7625295 24-1

PVR
5,29€

COPA SQUALL HURRICANE
SQUALL CUP HURRICANE

COUPE SQUALL HURRICANE
44cl - ø7,8x20,8cm

Referencia V7623616 12-1

PVR
4,43€

VASO ALTO INVERNESS BEVERAGE DURATUFF
HIGH GLASS  INVERNESS BEVERAGE DURATUFF
VERRE HANT INVERNESS BEVERAGE DURATUFF

41,4cl

Referencia V76215479 12-1

PVR
2,36€

VASO BAJO INVERNESS BEVERAGE DURATUFF
SMALL GLASS  INVERNESS BEVERAGE DURATUFF

VERRE INVERNESS BEVERAGE DURATUFF
37cl

Referencia V76215482 12-1

PVR
2,45€
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VASO ROCKS BROOKLYN DURATUFF
GLASS ROCKS BROOKLYN DURATUFF
VERRE ROCKS BROOKLYN DURATUFF

26,6cl - ø8,8x10,1cm

Referencia V76215793 12-1

PVR
2,77€

VASO DOUBLE OLD FASHIONED BROOKLYN DURATUFF
GLASS DOUBLE OLD FASHIONED BROOKLYN DURATUFF
VERRE DOUBLE OLD FASHIONED BROOKLYN DURATUFF

35,5cl - ø9,6x11cm

Referencia V76215795 12-1

PVR
2,81€

VASO BEVERAGE BROOKLYN DURATUFF
GLASS  BEVERAGE BROOKLYN DURATUFF
VERRE  BEVERAGE BROOKLYN DURATUFF

29,6cl - ø7,9x13,4cm

Referencia V76215796 12-1

PVR
2,78€

VASO CHICAGO SHOT
GLASS CHICAGO SHOT
VERRE CHICAGO SHOT

7,4cl

Referencia V762371000012 12-1

PVR
1,05€

VASO CHICAGO OLD FASHIONED
GLASS CHICAGO OLD FASHIONED
VERRE CHICAGO OLD FASHIONED

20,7cl

Referencia V762371000014 12-1

PVR
1,10€

VASO ZUMO CHICAGO
JUICE GLASS CHICAGO
VERRE JUS CHICAGO

14,1cl

Referencia V762371000013 12-1

PVR
0,98€

VASO CHICAGO OLD FASHIONED
GLASS CHICAGO OLD FASHIONED
VERRE CHICAGO OLD FASHIONED

30,3cl

Referencia V762371000018 12-1

PVR
1,05€

VASO ALTO VIBE COOLER
HIGH GLASS VIBE COOLER
VERRE HANT VIBE COOLER

52,5cl

Referencia V7622312 12-1

PVR
2,59€
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Unidades por caja packing unit

VASO CATALINA
GLASS CATALINA
VERRE CATALINA

20,7cl - ø9,2x10,8cm

Referencia V7623824 36-12

PVR
4,64€

VASO CATALINA
GLASS CATALINA
VERRE CATALINA

25,1cl - ø7,94x14,6cm

Referencia V7623820 36-1

PVR
4,51€

VASO CATALINA
GLASS CATALINA
VERRE CATALINA

31,1cl - ø8,57x15,9cm

Referencia V7623821 36-1

PVR
4,76€

VASO CATALINA CON ASA
CATALINA GLASS WITH HANDLE

VERRE CATALINA AVEC ANSE
25,1cl - ø9,2x14,9cm

Referencia V7625293 24-1

PVR
7,64€

COPA CON PIE CATALINA
CUP WITH FOOT CATALINA

COUPE AVEC PIED CATALINA
16,3cl - ø6,7x13,5cm

Referencia V7623822 36-1

PVR
4,13€

COPA CERVEZA CATALINA
BEER CUP CATALINA

COUPE BIERE CATALINA
35cl - ø7,6x22,9cm

Referencia V7623828 24-1

PVR
5,45€
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COPA TEARDROP
CUP TEARDROP

COUPE TEARDROP
35,5cl - ø8,6x18,4cm

Referencia V7623911 12-1

PVR
2,87€

COPA CON PIE FOOTED COOLER
CUP WITH FOOT FOOTED COOLER

COUPE AVEC PIED FOOTED COOLER
35,5cl - ø7,6x16,5cm

Referencia V7623813 36-1

PVR
4,32€

VASO CON PIE EMBASSY
GLASS WITH FOOT EMBASSY
VERRE AVEC PIED EMBASSY

23,7cl - ø7x13,7cm

Referencia V7623736 24-1

PVR
3,31S€

COPA MARGARITA CITATION GOURMET
MARGARITA CUP CITATION GOURMET

COUPE MARGARITA CITATION GOURMET
26,6cl - ø11,4x15,3cm

Referencia V7628429 12-1

PVR
4,87€

COPA MARGARITA CITATION GOURMET
MARGARITA CUP CITATION GOURMET

COUPE MARGARITA CITATION GOURMET
43,6cl - ø12,1x17,8cm

Referencia V7628430 12-1

PVR
5,28€

COPA TEARDROP
CUP TEARDROP

COUPE TEARDROP
25,1cl - ø7,6x18,1cm

Referencia V7623965 12-1

PVR
2,90€
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Unidades por caja packing unit

JARRA VIDRIO
GLASS JAR

JARRE VERRE
48,8cl

Referencia V76297085 12-1

PVR
2,89€

JARRA VIDRIO
GLASS JAR

JARRE VERRE
48,8cl - ø6,7x13,3cm

Referencia V76297084 12-1

PVR
2,92€

COPA FLUTE Z-STEM
FLUTE CUP Z-STEM

COUPE FLUTE Z-STEM
17cl - ø7x21,6cm

Referencia V76237959 12-1

PVR
4,46€

COPA COCKTAIL Z-STEM
COCKTAIL CUP Z-STEM

COUPE COCKTAIL Z-STEM
14,8cl - ø9,8x13,7cm

Referencia V76237719 12-1

PVR
4,62€

COPA COCKTAIL Z-STEM
COCKTAIL CUP Z-STEM

COUPE COCKTAIL Z-STEM
22,2cl - ø10,8x16,2cm

Referencia V76237339 12-1

PVR
4,75€

COPA MARGARITA Z-STEM
MARGARITA CUP Z-STEM

COUPE MARGARITA Z-STEM
27,4cl - ø11,4x16,5cm

Referencia V76237799 12-1

PVR
4,67€
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COPA MARGARITA
CUP MARGARITA

COUPE MARGARITA
14,8cl - ø9,6x13,2cm

Referencia V7623771 12-1

PVPr
2,74€

COPA MARGARITA
CUP MARGARITA

COUPE MARGARITA
27,4cl - ø11,1x16,5cm

Referencia V7623779 12-1

PVPr
3,13€

COPA FIESTA GRANDE COLLECTION
CUP FIESTA GRANDE COLLECTION

COUPE FIESTA GRANDE COLLECTION
35,5cl - ø11,3x15,2cm

Referencia V7628423 12-1

PVPr
5,29€

COPA MARGARITA BRISTOL
MARGARITA CUP BRISTOL

COUPE MARGARITA BRISTOL
22,2cl - ø10,8x15,9cm

Referencia V7628555SR 24-1

PVPr
6,21€

COPA MARGARITA GRANDE COLLECTION
MARGARITA CUP GRANDE COLLECTION

COUPE MARGARITA GRANDE COLLECTION
29,6cl - ø12,1x17,5cm

Referencia V7628480 12-1

PVPr
5,24€

COPA MARGARITA EMBASSY
CUP MARGARITA EMBASSY

COUPE MARGARITA EMBASSY
22,2cl - ø10,8x16,2cm

Referencia V7623733 12-1

PVPr
3,80€

COPA COCKTAIL CITATION
COCKTAIL CUP CITATION

COUPE COCKTAIL CITATION
13,3cl - ø9,4x14,2cm

Referencia V7628454 36-12

PVPr
3,84€

COPA COCKTAIL CITATION
COCKTAIL CUP CITATION

COUPE COCKTAIL CITATION
17,7cl - ø11,6x17cm

Referencia V7628455 36-12

PVPr
4,00€



COPA PERCEPTION
CUP PERCEPTION

COUPE PERCEPTION
39,9cl - ø9,2x19,7cm

Referencia V7623014 12-1

PVPr
3,11€ 

COPA PERCEPTION
CUP PERCEPTION

COUPE PERCEPTION
32,5cl - ø7,9x19,8cm

Referencia V7623057 12-1

PVPr
2,98€

COPA CAVA PERCEPTION
CHAMPAGNE CUP PERCEPTION

COUPE CHAMPAGNE PERCEPTION
17cl - ø7x21,5cm

Referencia V7623096 12-1

PVPr
3,13€

COPA PERCEPTION
CUP PERCEPTION

COUPE PERCEPTION
41,4cl - ø8,6x20,8cm

Referencia V7623011 12-1

PVPr
3,07€

COPA PERCEPTION
CUP PERCEPTION

COUPE PERCEPTION
59,2cl - ø9,9x22,6cm

Referencia V7623060 12-1

PVPr
3,44€

COPA PERCEPTION
CUP PERCEPTION

COUPE PERCEPTION
59,2cl - ø10,5x21,6cm

Referencia V7623061 12-1

PVPr
3,4 8€
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Unidades por caja packing unit

COPA COCKTAIL PERCEPTION
PERCEPTION COCKTAIL CUP

COUPE COCKTAIL PERCEPTION
25cl - ø10,5x15,2cm

Referencia V7623055 12-1

PVPr
4,86€
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VASO COSMOPOLITAN
GLASS COSMOPOLITAN
VERRE COSMOPOLITAN

24,4cl - ø10,2x9,9cm

Referencia V762400 12-1

PVPr
3,19€

VASO COSMOPOLITAN
GLASS COSMOPOLITAN
VERRE COSMOPOLITAN

41,4cl - ø11,8x11,5cm

Referencia V762402 12-1

PVPr
6,04€

BANDEJA BANANA SPLIT
BANANA SPLIT TRAY

PLATEAUX BANANA SPLIT
22,9x10,8x4,7cm

Referencia V7625317 24-1

PVPr
4,99€

VASO CHUPITO ARTICO-SHOOTER
CHUPITO GLASS ARTICO-SHOOTER
VERRE CHUPITO ARTICO-SHOOTER

4cl - ø3,7x8,2cm

Referencia V762204500004 12-1

PVPr
0,76€

PORTAVELAS ADAGIO
CANDLE HOLDER ADAGIO
PORTE-BOUGIES ADAGIO

ø8,9x12,8cm

Referencia V762330000001 12-1

PVPr
1,60€

BOTELLA CON TAPA HYDRATION
BOTTLE WITH LID HYDRATION

BOUTEILLE AVEC COUVERCLE HYDRATION
71cl - ø7,1x22,9cm

Referencia V762913675 6-1

PVPr
9,30€

TARRO CON TAPA VIBE 
POT WITH LID VIBE

POT AVEC COUVERCLE VIBE
36cl - ø9,6x8,9cm

Referencia V762914146 6-1

PVPr
7,50€

TARRO CON TAPA VIBE
POT WITH LID VIBE

POT AVEC COUVERCLE VIBE
13cl - ø7,7x7cm 

Referencia V762914153 12-1

PVPr
4,80€
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Unidades por caja packing unit

COBALT COOLER
COBALT COOLER
COBALT COOLER
51cl - ø8,9x14,9cm

Referencia V762171B 12-1

PVPr
5,44€

COPA GLOBET PREMIER COBALT BLUE
CUP GLOBET PREMIER COBALT BLUE

COUPE GLOBET PREMIER COBALT BLUE
34cl - ø8,2x18,1cm

Referencia V7624111SRB 12-1

PVPr
9,03€

PREMIERE TALL ICED TEA COBALT
PREMIERE TALL ICED TEA COBALT
PREMIERE TALL ICED TEA COBALT

48cl - ø8,9x17,8cm 

Referencia V7624116SRB 12-1

PVPr
10,53€

VASO GOVERNOR CLINTON
GLASS GOVERNOR CLINTON
VERRE GOVERNOR CLINTON

45cl

Referencia V7621713HT 36-1

PVPr
4,17€ 

COPA SPLASH
CUP SPLASH

COUPE SPLASH 
35cl

Referencia V7623419 12-1

PVPr
5,44€ 

COPA MARGARITA SPLASH
CUP MARGARITA SPLASH

COUPE MARGARITA SPLASH 
35cl

Referencia V7623429 12-1

PVPr
5,67€ 

COPA SMOOTHIE
CUP SMOOTHIE

COUPE SMOOTHIE 
47cl

Referencia V7623722 6-1

PVPr
6,48€ 

COPA VINA TRUMPET
VINA TRUMPET CUP

COUPE VINA TRUMPET
19cl

Referencia V7627552 12-1

PVPr
6,09€ 
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COPA COCKTAIL SPEAKEASY
COCKTAIL CUP SPEAKEASY

COUPE COCKTAIL SPEAKEASY
19cl - ø9,9x16,4cm

Referencia V762601404 12-1

PVPr
4,49€

COPA CHAMPAGNE SPEAKEASY
CHAMPAGNE CUP SPEAKEASY

COUPE CHAMPAGNE SPEAKEASY
24cl - ø9,7x15,2cm

Referencia V762601602 12-1

PVPr
4,49€

COPA FLUTE SPEAKEASY
FLUTE CUP SPEAKEASY

COUPE FLUTE SPEAKEASY
17cl - ø6,3x21cm

Referencia V762607017 12-1

PVPr
4,49€

COPA VINO SPEAKEASY
WINE CUP SPEAKEASY
COUPE VIN SPEAKEASY

24cl - ø7,8x19,4cm

Referencia V762603064 12-1

PVPr
4,49€

COPA COMBINADOS SPEAKEASY
COCKTAIL CUP SPEAKEASY

COUPE COCKTAIL SPEAKEASY
58cl - ø10,3x20,3cm

Referencia V762602104 12-1

PVPr
4,49€

VASO NAPOLI
GLASS NAPOLI
VERRE NAPOLI

45,8cl - ø7,8x21,6cm  

Referencia V7621619 12-1

PVPr
5,21€

BAMBOO COOLER
BAMBOO COOLER
BAMBOO COOLER
47cl - ø7,3x17,1cm 

Referencia V76232802 36-1

PVPr     
3,59€



CRISAL
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Unidades por caja packing unit

VASO BAJO TIKI
SMALL GLASS

VERRE BASSE TIKI
47cl - ø8,9x11,7cm 

Referencia V76292142 12-1

PVPr
3,00€

VASO ALTO TIKI
LONG DRINK GLASS
VERRE BOISSON TIKI

59cl - ø7,9x16,8cm

Referencia V76292143 12-1

PVPr
3,60€

TIKI PINEAPPLE (PIÑA)
TIKI PINEAPPLE (PIÑA)
TIKI PINEAPPLE (PIÑA)

53cl  

Referencia V76256880 12-1

PVPr
4,50€

VASO BAJO TIKI AZUL
SMALL GLASS BLUE

VERRE BASSE TIKI BLEU
47cl - ø8,5x12cm 

Referencia VA76292142 12-1

PVPr
4,60€ 

VASO BAJO TIKI ROJO
SMALL GLASS RED

VERRE BASSE TIKI ROUGE
47cl - ø8,5x12cm 

Referencia VR76292142 12-1

PVPr
4,60€ 

VASO ALTO TIKI AZUL
LONG GLASS BLUE

VERRE BOISSON TIKI BLEU
59cl - ø7,8x17cm

Referencia VA76292143 12-1

PVPr
4,60€ 

VASO ALTO TIKI ROJO
LONG GLASS RED

VERRE BOISSON TIKI ROUGE
59cl - ø7,8x17cm

Referencia VR76292143 12-1

PVPr
4,60€ 

TIKI GODS
TIKI GODS
TIKI GODS

49cl

Referencia V76299556 12-1

PVPr
4,80€ 
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CRISAL

VASO DOF HOBSTAR
DOF GLASS HOBSTAR
VERRE DOF HOBSTAR

35cl - ø8,8x10cm

Referencia V762265100002 12-1

PVPr
3,33€

VASO CHUPITO HOBSTAR
CHUPITO GLASS HOBSTAR
VERRE CHUPITO HOBSTAR

6cl - ø5x6,1cm

Referencia V762265100001 24-1

PVPr
1,85€

VASO ALTO HOBSTAR
HIGHT GLASS HOBSTAR
VERRE HAUT HOBSTAR

47cl - ø8,5x15,7cm

Referencia V762265100003 12-1

PVPr
3,40€

VASO DOF CARATS
GLASS DOF CARATS
VERRE DOF CARATS

35cl - ø8,9x10,7cm

Referencia V762271100003 12-1

PVPr
3,33€

VASO MEZCLADOR CARATS
MIXING GLASS CARATS

VERRE MELANGEUR CARATS
75cl - ø9,5x14,9cm

Referencia V762271100004 6-1

PVPr
12,27€

VASO ALTO CARATS
HIGHT GLASS CARATS
VERRE HAUT CARATS

41cl - ø7,7x15,4cm

Referencia V762271100001 12-1

PVPr
3,40€

VASO RADIANT DOF
GLASS RADIANT DOF
VERRE RADIANT DOF

35cl - ø9x10,5cm

Referencia V762277300001 12-1

PVPr
3,47€

VASO RADIANT HB
GLASS RADIANT HB
VERRE RADIANT HB

47cl - ø8,5x16cm

Referencia V762277300002 12-1

PVPr
3,59€

Referencia V762265100015 12-1

PVPr
4,28€

COPA VINO HOBSTAR
HOBSTAR WINE CUP
COUPE VIN HOBSTAR

30cl - ø8,9x18,1cm

COPA HOBSTAR
HOBSTAR CUP

COUPE HOBSTAR
25cl 

Referencia V762265100061 12-1

PVPr
4,63€
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Unidades por caja packing unit

CRISAL

COPA COMBINADOS AROME
COCKTAIL CUP AROME

COUPE COCKTAIL AROME
67cl - ø11x21,5cm

Referencia V762371300006 6-1

PVPr
2,25€

COPA SHORTY COCKTAIL
CUP SHORTY COCKTAIL

COUPE SHORTY COCKTAIL
13cl - ø10x10,5cm

Referencia V762277900001 6-1

PVPr
3,28€

COPA SHORTY 
CUP SHORTY 

COUPE SHORTY 
14cl - ø8,5x10cm

Referencia V762277900002 6-1

PVPr
3,28€

VASO SHORTY OF 
GLASS SHORTY OF 
VERRE SHORTY OF

15cl - ø7,5x9,5cm

Referencia V762277900003 6-1

PVPr
3,28€

AROME TASTING GLASS
AROME TASTING GLASS
AROME TASTING GLASS

18cl - ø7,2x10,5cm

Referencia V762371300061 6-1

PVPr
2,35€

Referencia V762371300002 6-1

PVPr
2,50€

AROME COGNAC
AROME COGNAC
AROME COGNAC
29cl - ø9,2x8,8cm



CHUPITO ENDEAVOR
SHOT GLASS ENDEAVOR

CHUPITO VERRE ENDEAVOR
5,5cl - ø4,3x6,6cm

Referencia V2613FCP05 24-1

PVPr
0,98€

22

CRISAL

VASO BODEGA SIDRA FINO
GLASS BODEGA SIDRA FINO
VERRE BODEGA SIDRA FINO

55cl - ø9x12cm

Referencia V762328200003 12-1

PVPr
0,95€

VASO BODEGA PINTA FINO
GLASS BODEGA PINTA FINO
VERRE BODEGA PINTA FINO

37cl - ø8,5x9cm

Referencia V762342600002 12-1

PVPr
0,90€

VASO BODEGA CHIQUITO FINO
GLASS BODEGA CHIQUITO FINO
VERRE BODEGA CHIQUITO FINO

22cl - ø8,2x6cm

Referencia V762328200001 12-1

PVPr
0,89€

VASO COUNTRY
GLASS COUNTRY
VERRE COUNTRY

35cl

Referencia V762227600011 6-1

PVPr
1,38€

VASO COUNTRY
GLASS COUNTRY
VERRE COUNTRY

40cl

Referencia V762227600012 6-1

PVPr
1,38€

VASO BAR (VASO CAÑA) 
GLASS BAR (GLASS BEER)
VERRE BAR (VERRE BIERE)

28cl

Referencia V762323700001 12-1

PVPr
0,88€

BOWL OVAL
OVAL BOWL
BOL OVAL

25cl

Referencia V762258000001 6-1

PVPr
1,98€

PORTAVELAS NORGE
CANDLE HOLDER NORGE
PORTE-BOUGIES NORGE

ø10,1x5,8cm

Referencia V762239400002 12-1

PVPr
1,54€
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Unidades por caja packing unit

CRISAL

COPA CHAMPAGNE ROMA
CHAMPAGNE CUP ROMA

COUPE CHAMPAGNE ROMA
17cl

Referencia V762336400014 6-1

PVPr
1,75€

COPA VINO ROMA
WINE CUP ROMA
COUPE VIN ROMA
20cl - 6,3x15,5cm

Referencia V762336400015 6-1

PVPr
1,55€

COPA VINO ROMA
WINE CUP ROMA
COUPE VIN ROMA

24cl

Referencia V762336400016 6-1

PVPr
1,57€

COPA AGUA ROMA
WATER CUP ROMA
COUPE EAU ROMA

34cl

Referencia V762336400017 6-1

PVPr
1,70€

COPA AGUA ROMA
WATER CUP ROMA
COUPE EAU ROMA

42cl

Referencia V762336400018 6-1

PVPr
2,05€

 DECANTADOR/BOTELLA ENSEMBLE
DECANTER/BOTTLE ENSEMBLE

CARRAFE/BOUTEILLE ENSEMBLE
75cl - ø8,9x24cm

Referencia V762375700001 6-1

PVPr
3,65€

BOTELLA ENSEMBLE
BOTTLE ENSEMBLE

BOUTEILLE ENSEMBLE
33cl - ø9x7cm

Referencia V762375700012 6-1

PVPr
2,90€

BOTELLA ENSEMBLE
BOTTLE ENSEMBLE

BOUTEILLE ENSEMBLE
1L - ø10x25cm

Referencia V762375700002 6-1

PVPr
4,10€



COPA CERVEZA MUNIQUE
BIER CUP MUNIQUE

COUPE BIÈRE MUNIQUE
260cc - ø6,5x16,5cm

Referencia V762331300009 12-1

PVPr
1,81€

COPA CERVEZA MUNIQUE
BIER CUP MUNIQUE

COUPE BIÈRE MUNIQUE
370cc - ø7x16,5cm

Referencia V762331300010 12-1

PVPr
1,81€

COPA CERVEZA MUNIQUE
BIER CUP MUNIQUE

COUPE BIÈRE MUNIQUE
490cc - ø9x20cm

Referencia V762331300011 12-1

PVPr
1,90€

CENICERO VIDRIO CAMEL
GLASS ASHTRAY CAMEL

CENDRIER VERRE CAMEL
14cm

Referencia V762209900014 12-1

PVPr
1,69€

CENICERO VIDRIO BERNA
GLASS ASHTRAY BERNA

CENDRIER VERRE BERNA
10cm

Referencia V762209900012 12-1

PVPr
1,18€

COPA HELADO PRIMAVERA
ICE CREAM CUP PRIMAVERA
COUPE GLACE PRIMAVERA

28cl - ø10,7x8,5cm

Referencia V762223300005 6-1

PVPr
1,62€

TAZA CON ASA BILL
CUP WITH HANDLE BILL
TASSE AVEC ANSE BILL

24cl - 10x7,6x15cm

Referencia V762226400012 6-1

PVPr
1,55€

VASO MEZCLADOR
MIXING GLASS

VERRE MELANGEUR
90cl

Referencia V76288709 6-1

PVPr
8,40€

24

COPA HELADO CAPRI
ICE CREAM CUP CAPRI
COUPE GLACE CAPRI

25cl - ø13x14,6cm

Referencia V762272100001 6-1

PVPr
2,45€

CRISAL

VASO GALAO
GALAO GLASS
VERRE GALAO

22cl - ø7,3x10,6cm

Referencia V762200400002 12-1

PVPr
1,20€



JARRA CERVEZA SINTRA
BEER JAR SINTRA

CHOPE SINTRA
29cl - 11,5x8x9,5cm

Referencia V762218700005 12-1

PVPr
1,17€

JARRA CERVEZA SINTRA
BEER JAR SINTRA

CHOPE SINTRA
55cl - 13,5x9,5x12,5cm

Referencia V762218700006 12-1

PVPr
1,68€

JARRA CERVEZA MAXIM
BEER JAR MAXIM

JARRE BIERE MAXIM
28cl - ø8,3x12,2cm

Referencia V762213000001 6-1

PVPr
1,71€

JARRA CERVEZA MAXIM
BEER JAR MAXIM

JARRE BIERE MAXIM
62cl

Referencia V762213000002 6-1

PVPr
2,66€

JARRA CERVEZA MAXIM
BEER JAR MAXIM

JARRE BIERE MAXIM
50cl

Referencia V762232900001 6-1

PVPr
2,55€

CLASSICA JARRA CERVEZA
CLASSIC BEER JAR

CLASSIQUE JARRE BIERE
28cl - 9,5x7x16cm

Referencia V762255800001 6-1

PVPr
2,15€

CLASSICA JARRA CERVEZA
CLASSIC BEER JAR

CLASSIQUE JARRE BIERE
32cl

Referencia V762255800002 6-1

PVPr
2,17€

COPA CERVEZA GRAN SERVICE
BEER CUP GRAN SERVICE

COUPE BIERE GRAN SERVICE
60cl

Referencia V762351700001 12-1

PVPr
2,58€

COPA CERVEZA GRAN SERVICE
BEER CUP GRAN SERVICE

COUPE BIERE GRAN SERVICE
41cl - ø9,5x15cm

Referencia V762348800001 12-1

PVPr
2,60€

COPA CERVEZA PRINCIPE
BEER CUP PRINCIPE

COUPE BIERE PRINCIPE
25cl

Referencia V762316300006 12-1

PVPr
1,26€

COPA CERVEZA PRINCIPE
BEER CUP PRINCIPE

COUPE BIERE PRINCIPE
30cl - ø6,7x19,4cm

Referencia V762316300007 12-1

PVPr
1,48€

COPA CERVEZA PRINCIPE
BEER CUP PRINCIPE

COUPE BIERE PRINCIPE
37cl - ø7x20,4cm

Referencia V762316300008 12-1

PVPr
2,10€

25

Unidades por caja packing unit

CRISAL
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CRISAL

CUBO "TOBAGO"
BUCKET "TOBAGO"

SEAU "TOBAGO"
0,7L - ø12,5x11cm

Referencia V762246100001 6-1

PVPr
5,10€

CUBO "TOBAGO"
BUCKET "TOBAGO"

SEAU "TOBAGO"
1L - ø14x13cm

Referencia V762246100013 6-1

PVPr
5,80€

COPA CHAMPAGNE "TRADITION"
CHAMPAGNE CUP "TRADITION" 

COUPE CHAMPAGNE "TRADITION"
18cl - 7x16,5cm 

Referencia V762343400001 6-1

PVPr
2,45€

COPA VINO  "TRADITION"
WINE CUP "TRADITION" 
COUPE VIN "TRADITION"

22cl - 8x13cm

Referencia V762343400002 6-1

PVPr
2,45€

COPA AGUA "TRADITION"
WATER CUP "TRADITION" 
COUPE EAU "TRADITION"

28cl - 8,5x13,7cm

Referencia V762343400003 6-1

PVPr
2,45€

VASO OLYMPEA 
OLYMPEA GLASS 
VERRE OLYMPEA 

35cl - 9x10cm   

Referencia V762282500005 6-1

PVPr
2,02€

VASO OLYMPEA CRAFT 
OLYMPEA CRAFT GLASS 
VERRE OLYMPEA CRAFT 

34cl 

Referencia V762283200002 6-1

PVPr
2,02€

VASO HEDONE
HEDONE GLASS 
VERRE  HEDONE
34cl - 9,2X11,2cm 

Referencia V762482700002 6-1

PVPr
1,92€



Unidades por caja packing unit
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CRISAL  
LIBBEY

OPTIVA DOUBLE OLD FASHIONED
OPTIVA DOUBLE OLD FASHIONED
OPTIVA DOUBLE OLD FASHIONED

35cl  -- 9x10cm

Referencia V76215963 12-1

PVPr
3,60€

OPTIVA BEVERAGE
OPTIVA BEVERAGE
OPTIVA BEVERAGE

41cl - 8,5x15cm 

Referencia V76215965 12-1

PVPr
4,26€

OPTIVA COOLER
OPTIVA COOLER
OPTIVA COOLER
47cl  -9x15,5cm

Referencia V76215966 12-1

PVPr
4,33€

OPTIVA COOLER
OPTIVA COOLER
OPTIVA COOLER
59cl - 9,5x17cm 

Referencia V76215967 12-1

PVPr
4,73€

MARTINI CHILLER
MARTINI CHILLER
MARTINI CHILLER
17cl  - 10,5x9,5cm

Referencia V76270855 12-1

PVPr
6,57€



ROYAL LEERDAM

COPA VINO CARRE
WINE CUP CARRE
COUPE VIN CARRE
53cl - ø9,08x21,7cm

Referencia VV761005 6-1

PVPr
1,88€

COPA VINO CARRE
WINE CUP CARRE
COUPE VIN CARRE

42cl - ø9x19,4cm

Referencia VV7610055 6-1

PVPr
1,85€

SUPER FLARE BOWL
SUPER FLARE BOWL
SUPER FLARE BOWL
170cl - ø25,4x12,7cm

Referencia V76217893067 1-1

PVPr
29,50€

Referencia V76217213612 4-1

PVPr
29,50€

SUPER MARGARITA
SUPER MARGARITA
SUPER MARGARITA
210cl - ø19,1x27cm

Referencia V76217810026 6-1

PVPr
30,00€

SUPER COCKTAIL
SUPER COCKTAIL
SUPER COCKTAIL

130cl - ø23,5x25,7cm

28                                                               LIBBEY

COPA SUPER MARGARITA
MARGARITA CUP SUPER MARGARITA

COUPE SUPER MARGARITA
1700ml - 19,5x26,8cm

Referencia V7621721361 6-1

PVR
29,82€
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Unidades por caja packing unit

BOL PRACTICA
BOWL PRACTICA
BOL PRACTICA

ø10cm

Referencia V14065120 6-1

PVPr
1,81€

BOL PRACTICA
BOWL PRACTICA
BOL PRACTICA

ø12cm

Referencia V14065220 6-1

PVPr
2,13€

BOL PRACTICA
BOWL PRACTICA
BOL PRACTICA

ø14cm

Referencia V14065320 6-1

PVPr
2,64€

BOL PRACTICA
BOWL PRACTICA
BOL PRACTICA

ø18cm

Referencia V14065520 6-1

PVPr
4,47€

BOL PRACTICA
BOWL PRACTICA
BOL PRACTICA

ø23cm

Referencia V14065431 4-1

PVPr
7,18€

BOL PRACTICA
BOWL PRACTICA
BOL PRACTICA

ø25cm

Referencia V14065631 4-1

PVPr
10,79€
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BOL PALLADIO
BOWL PALLADIO
BOL PALLADIO

220cc - ø10x5,2cm

Referencia V13224821 12-1

PVPr
1,23€

BOL PALLADIO
BOWL PALLADIO
BOL PALLADIO

450cc - ø12x7,4cm

Referencia V14077023 36-1

PVPr
1,39€

ENSALADERA MODI
SALAD BOWL MODI

SALADIER MODI
2850cc - 25x25x10,5cm

Referencia V14000331 4-1

PVPr
9,03€

BOWL
BOWL
BOL

20x20x8cm    

Referencia B3174 6-1

PVPr
5,67€

BOWL
BOWL
BOL

14x14x7cm    

Referencia B3175 12-1

PVPr
2,69€

BOWL
BOWL
BOL

10x10x6cm    

Referencia B3176 24-1

PVPr
1,71€

BOWL
BOWL
BOL

8x8x4,5cm    

Referencia B3177 24-1

PVPr
1,37€

BOWL MAGIC 
MAGIC BOWL
BOWL MAGIC

12x10x6cm

Referencia V14031123 6-1

PVPr
1,27€

BOWL MAGIC 
MAGIC BOWL
BOWL MAGIC
16x14x7,5cm

Referencia V14031223 6-1

PVPr
1,85€

BOWL MAGIC 
MAGIC BOWL
BOWL MAGIC
20x18x10cm

Referencia V14031323 6-1

PVPr
3,59€



VASO CHUPITO LONDON
SHOOT GLASS LONDON

VERRE CHUPITO LONDON
42cc - 5x5,4cm

Referencia V11085824 48-1

PVPr
0,60€

VASO LONDON
GLASS LONDON
VERRE LONDON
355cc - 9x9,9cm

Referencia V11085220 6-1

PVPr
1,23€

VASO LONDON
GLASS LONDON
VERRE LONDON
355cc - 8,5x12cm    

Referencia V11085420 6-1

PVPr
1,37€

VASO DUCALE
GLASS DUCALE
COUPE DUCALE
490cc - ø7x11,5cm

Referencia V11096021 6-1

PVPr
1,23€

(V11096020)

VASO DUCALE
GLASS DUCALE
COUPE DUCALE
520cc - 9x10cm      

Referencia V11096122 6-1

PVPr
1,18€

(V11096120)

31

Unidades por caja packing unit

VASO LONDON
GLASS LONDON
VERRE LONDON
415cc - 8,75x13cm

Referencia V11085620 6-1

PVPr
1,57€

VASO AZUL DUCALE
GLASS BLUE DUCALE
VERRE BLEU DUCALE

490cc - ø7x11,5cm

Referencia VAC11096021 6-1

PVPr
2,82€

VASO ROJO DUCALE
GLASS RED DUCALE

VERRE ROUGE DUCALE
490cc - ø7x11,5cm

Referencia VRC11096021 6-1

PVPr
2,82€

VASO VERDE DUCALE
GLASS GREEN DUCALE
VERRE VERT DUCALE

490cc - ø7x11,5cm

Referencia VVC11096021 6-1

PVPr
2,82€

VASO CONTEA 
CONTEA GLASS
VERRE CONTEA

490cc

Referencia V11096321 6-1

PVPr
1,20€

VASO CONTEA AZUL
CONTEA GLASS BLUE 
VERRE CONTEA BLEU

49cl - ø9x10,5cm

Referencia VA11096321 6-1

PVPr
2,82€ 

VASO CONTEA ROJO
CONTEA GLASS RED 

VERRE CONTEA ROUGE
49cl - ø9x10,5cm

Referencia VR11096321 6-1

PVPr
2,82€ 



VASO APILABLE AMARO CONIC
STACKABLE AMARO GLASS CONIC

VERRE SUPERPOSABLE AMARO CONIC
135cc - ø7,3x7,3cm

Referencia V11163021 12-1

PVPr
1,09€

VASO APILABLE DOF CONIC
STACKABLE DOF GLASS CONIC

VERRE SUPERPOSABLE DOF CONIC
350cc - ø9,4x9,8cm

Referencia V11163720 6-1

PVPr
1,57€

VASO APILABLE HB CONIC
STACKABLE HB GLASS CONIC

VERRE SUPERPOSABLE HB CONIC
420cc - ø8,5x15,4cm

Referencia V11183020 6-1

PVPr
2,18€

VASO CONIC HB
GLASS CONIC HB
VERRE CONIC HB
355cc - 7,9x14,3cm

Referencia V11163220 6-1

PVPr
1,76€

VASO CHUPITO JUNIOR
SHOOT GLASS JUNIOR

VERRE CHUPITO JUNIOR
35cc - ø4,5x7cm

Referencia V11110020 6-1

PVPr
0,58€

VASO CHUPITO SENIOR
SHOOT GLASS SENIOR

VERRE CHUPITO SENIOR
57cc - ø5x8,8cm

Referencia V11110527 6-1

PVPr
0,79€

VASO CHUPITO CUBIC
SHOOT GLASS CUBIC

VERRE CHUPITO CUBIC
60cc - 4,5x4,5x6,2cm

Referencia V11084020 6-1

PVPr
1,00€

VASO CHUPITO JUNIOR
SHOOT GLASS JUNIOR

VERRE CHUPITO JUNIOR
27cc - ø4,5x7cm

Referencia V11109820 6-1

PVPr
0,65€

32

BOL INDRO
BOWL INDRO
BOL INDRO

222cc - ø9x5cm

Referencia V14065921 12-1

PVPr
0,93€

VASO CAFFEINO
GLASS CAFFEINO
VERRE CAFFEINO

90cc - ø5,8x7cm

Referencia V11109022 24-1

PVPr
0,79€

VASO CHUPITO CONIC
SHOOT GLASS CONIC

VERRE CHUPITO CONIC
55cc - ø5,8x7cm

Referencia V11109522 24-1

PVPr
0,83€

VASO CHUPITO CONIC
SHOOT GLASS CONIC

VERRE CHUPITO CONIC
60cc - ø5x6,9cm

Referencia V11158022 24-1

PVPr
0,65€
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Unidades por caja packing unit

VASO SERIE V
GLASS SERIE V
VERRE SERIE V

250cc - ø9,1x10,6cm

Referencia V11058421 12-1

PVPr
1,55€

(V11058021)

VASO DOF SERIE V
DOF GLASS SERIE V
VERRE DOF SERIE V
350cc - ø10x11,7cm

Referencia V11106620 6-1

PVPr
1,92€

(V11106520)

VASO HB SERIE V
HB GLASS SERIE V
VERRE HB SERIE V
420cc - ø8,65x17cm

Referencia V11106820 6-1

PVPr
2,27€

(V11106720)

VASO COCTEL SERIE V
COCTEL GLASS SERIE V
VERRE COCTEL SERIE V

225cc - ø10,4x9cm

Referencia V11057821 12-1

PVPr
1,62€



VASO GOTICO
GLASS GOTICO
VERRE GOTICO

350cc - ø8,4x9,6cm

Referencia V11001642 36-6

PVPr
2,08€

(V11001641)

VASO GOTICO
GLASS GOTICO
VERRE GOTICO

330cc - ø7x15,5cm

Referencia V11001742 36-6

PVPr
2,01€

(V11001741)

VASO HB GOTICO
HB GLASS GOTICO
VERRE HB GOTICO
420cc - ø7,5x16,5cm

Referencia V11001942 36-6

PVPr
2,55€

(V11001941)
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PLATO CAFÉ INDRO
COFFEE PLATE INDRO
ASSIETTE CAFÉ INDRO

ø11cm

Referencia V13209225 72-1

PVPr
0,76€

TAZA CAFÉ INDRO
CUP COFFEE INDRO
TASSE CAFÉ INDRO

ø5x5cm

Referencia V13247519 6-1

PVPr
0,79€

VASO AURELIA
GLASS AURELIA
VERRE AURELIA

270cc - ø6,7x9,8cm

Referencia V11000142 36-6

PVPr
1,23€

(V11000141)

VASO AURELIA
GLASS AURELIA
VERRE AURELIA

330cc - ø6,6x12cm

Referencia V11000342 36-6

PVPr
1,23€

(V11000341)

TAZA CAFÉ PISA
CUP COFFEE PISA
TASSE CAFÉ PISA

80cc - ø5x6cm

Referencia V13244621 12-1

PVPr
1,04€

VASO HB PISA
GLASS HB PISA
VERRE HB PISA

360cc - ø7,5x13,65cm

Referencia V11007020 6-1

PVPr
1,62€

VASO 50 SHOT PISA
GLASS 50 SHOT PISA
VERRE 50 SHOT PISA

50cc - ø4,8x5,7cm

Referencia V11006520 6-1

PVPr
0,95€

VASO DOF PISA
GLASS DOF PISA
VERRE DOF PISA
350cc - ø8,6x9,6cm

Referencia V11006820 6-1

PVPr
1,62€

VASO PISA
GLASS PISA
VERRE PISA

280cc - ø8x9,1cm

Referencia V11006720 6-1

PVPr
1,25€



TAZA CAFÉ ISCHIA
COFFEE CUP ISCHIA
TASSE CAFÉ ISCHIA

80cc - ø6,4x5,7cm

Referencia V13245218 6-1

PVPr
1,23€

PLATO CAFÉ ISCHIA
COFFEE PLATE ISCHIA
ASSIETTE CAFÉ ISCHIA

ø12x1,5cm

Referencia V13208917 36-6

PVPr
0,86€

TAZA CAPPUCCINO ISCHIA
CAPPUCCINO CUP ISCHIA

TASSE CAPPUCCINO ISCHIA
180cc - ø8,15x7,4cm

Referencia V13220320 6-1

PVPr
2,11€

PLATO CAPPUCCINO ISCHIA
CAPPUCCINO PLATE ISCHIA

ASSIETTE CAPPUCCINO ISCHIA
ø15x1,9cm

Referencia V13246417 24-6

PVPr
1,32€

TAZA CAFÉ DEBORA
COFFEE CUP DEBORA
TASSE CAFÉ DEBORA

110cc - ø6,7x6,3cm

Referencia V13248320 6-1

PVPr
2,13€

TAZA TÉ DEBORA
TEA CUP DEBORA

TASSE THÉ DEBORA
245cc - ø8x9,5cm

Referencia V13248520 6-1

PVPr
2,80€

TAZA CAFÉ CONIC
COFFEE CUP CONIC
TASSE CAFÉ CONIC

80cc - ø6,5x5,7cm

Referencia V13278419 6-1

PVPr
1,23€

TAZA CAPPUCCINO CONIC
CAPPUCCINO CUP CONIC

TASSE CAPPUCCINO CONIC
280cc - ø9,5x8,4cm

Referencia V13278618 6-1

PVPr
2,13€

MUG CEYLON
MUG CEYLON
MUG CEYLON

230cc - 10x7,5x11,5cm

Referencia V13217020 6-1

PVPr
2,13€

TAZA CAPPUCCINO
CUP CAPPUCCINO

TASSE CAPPUCCINO
335cc - 8,9x10cm

Referencia V13220020 6-1

PVPr
2,29€

35

Unidades por caja packing unit

TAZA TÉ ELBA
CUP TEA ELBA

TASSE ELBA THÉ
250cc - ø7,5x12cm

Referencia V12031020 6-1

PVPr
2,55€

MUG CONIC
MUG CONIC
MUG CONIC

280cc - ø7,7x14,5cm

Referencia V13279018 6-1

PVPr
2,80€
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COPA CHAMPAGNE DUCALE
CHAMPAGNE CUP DUCALE

COUPE CHAMPAGNE DUCALE 
170cc - ø4,5x20cm

Referencia V11097820 6-1

PVPr
1,67€

COPA DUCALE
CUP DUCALE

COUPE DUCALE 
210cc - ø5,2x16,5cm

Referencia V11098020 6-1

PVPr
1,48€

COPA DUCALE
CUP DUCALE

COUPE DUCALE 
270cc - ø6,2x18,5cm

Referencia V11098220 6-1

PVPr
1,88€

COPA DUCALE
CUP DUCALE

COUPE DUCALE 
310cc - ø6,4x19,5cm

Referencia V11098420 6-1

PVPr
1,92€

COPA DUCALE
CUP DUCALE

COUPE DUCALE 
380cc - ø6,8x20,5cm

Referencia V11098620 6-1

PVPr
2,04€

COPA DUCALE
CUP DUCALE

COUPE DUCALE 
470cc - ø7,4x21,5cm

Referencia V11098820 6-1

PVPr
2,36€



VASO CHUPITO INDRO
SHOOT GLASS INDRO

VERRE CHUPITO INDRO
42cc - ø4,2x7cm

Referencia V11110320 6-1

PVPr
0,60€

VASO HB INDRO
HB GLASS INDRO
VERRE HB INDRO

420cc - ø7,3x16,1cm

Referencia V11151520 6-1

PVPr
1,48€

VASO CHUPITO INDRO VODKA
SHOOT GLASS INDRO VODKA

VERRE CHUPITO INDRO VODKA
60cc - 3,8x10,5cm

Referencia V11106022 6-1

PVPr
0,90€

(V11106020)

JARRA/DECANTADOR INDRO
JAR/DECANTER INDRO

JARRE/CARRAFE INDRO
250cc - ø6,9x15,5cm

Referencia V13172620 6-1

PVPr
1,81€

JARRA/DECANTADOR INDRO
JAR/DECANTER INDRO

JARRE/CARRAFE INDRO
500cc - ø8,2x19,5cm

Referencia V13172820 6-1

PVPr
2,71€

JARRA/DECANTADOR INDRO
JAR/DECANTER INDRO

JARRE/CARRAFE INDRO
1000cc - ø8,2x28cm

Referencia V13173020 6-1

PVPr
3,57€
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Unidades por caja packing unit

JARRA CERVEZA SOCCER 
BEEAR JAR SOCCER

CHOPE SOCCER
500cc 

Referencia V12000121 6-1

PVPr
2,32€

COPA HELADO DELISS
ICE CREAM CUP DELISS
COUPE GLACE DELISS

225cc - 13,5x14cm

Referencia V14033021 6-1

PVPr
3,38€

COPA HELADO DELISS
ICE CREAM CUP DELISS
COUPE GLACE DELISS

275cc - 15,5x12,5cm

Referencia V14034021 6-1

PVPr
3,54€

COPA HELADO DUNE
GLASS ICE-CREAM DUNE

COUPE GLACE DUNE
ø15x12cm

Referencia V14080020 6-1

PVPr
4,07€

COPA HELADO MUGHETTO
ICE CREAM CUP MUGHETTO
COUPE GLACE MUGHETTO

190cc - 10x8,5cm

Referencia V14027021 12-1

PVPr
1,74€

COPA MARGARITA
MARGARITA CUP

COUPE MARGARITA
270cc - ø11,2x14,8cm

Referencia V11093020 6-1

PVPr
2,18€



JARRA CERVEZA ICON
BEER JAR ICON

JARRE BIERE ICON
295cc - ø6,7x13cm

Referencia V12010023 6-1

PVPr
2,52€

JARRA CERVEZA ICON
BEER JAR ICON

JARRE BIERE ICON
580cc - ø8,3x16cm

Referencia V12010523 6-1

PVPr
3,61€

JARRA CERVEZA ICON
BEER JAR ICON

JARRE BIERE ICON
1170cc - ø10,4x19,8cm

Referencia V12009020 6-1

PVPr
5,60€

CENICERO DRESDA
ASHTRAY DRESDA

CENDRIER DRESDA
ø14,5x4cm

Referencia V15019021 12-1

PVPr
2,50€

CENICERO DRESDA
ASHTRAY DRESDA

CENDRIER DRESDA
ø10,7x3,6cm

Referencia V15019522 24-1

PVPr
1,00€

JARRA CERVEZA CON ASA DON
BEER JAR WITH HANDLE DON
JARRE BIERE AVEC ANSE DON

1L

Referencia V12030022 6-1

PVPr
4,86€

38

JARRA COUNTRY 
COUNTRY JUG

JARRE COUNTRY
48cl -  ø7x13,3cm 

Referencia V12004521 6-1

PVPr
1,90€

JARRA COUNTRY CON TAPA 
COUNTRY JUG WITH LID

JARRE COUNTRY AVEC COUVERCLE
48cl -  ø7x13,3cm 

Referencia V12004523 6-1

PVPr
2,38€

ALZATA CON CUPULA
ALZATA WITH DOME 

ALZATA AVEC CLOCHE
ø31cm

Referencia V13504542 4-1

PVPr
32,41€ 



VASO ATOLL
GLASS ATOLL
VERRE ATOLL

110cc - 7,2x5,7cm

Referencia V20554911 6-1

PVPr
2,07€

VASO ELLIPSE
GLASS ELLIPSE
VERRE ELLIPSE

90cc - 6,5x4,65x6,5cm

Referencia V20553711 6-1

PVPr
1,80€

VASO VERTIGO
GLASS VERTIGO
VERRE VERTIGO

370cc - 11,65x6,5cm

Referencia V20579737 4-1

PVPr
3,85€

VASO VERTIGO
GLASS VERTIGO
VERRE VERTIGO
220cc - 9x5,5cm

Referencia V20579722 6-1

PVPr
2,54€

VASO VERTIGO
GLASS VERTIGO
VERRE VERTIGO
120cc - 7,5x5cm

Referencia V20579712 6-1

PVPr
1,77€

SET 4 BOWLS PYRAMIDE
SET 4 BOWLS PYRAMIDE
SET 4 BOLS PYRAMIDE

12x20 cm

Referencia V205079782 6-1

PVPr
11,60€
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Unidades por caja packing unit



40

VASO BREK
GLASS BREK
VERRE BREK

270cc - ø6,6x14cm

Referencia V20581427 6-1

PVPr
2,20€

VASO BREK
GLASS BREK
VERRE BREK

350cc - ø6,9x16cm

Referencia V20581435 6-1

PVPr
2,40€

VASO HELSINKI
GLASS HELSINKI
VERRE HELSINKI
270cc - 11,2x7,3cm

Referencia V20571125 6-1

PVPr
2,20€

VASO HELSINKI
GLASS HELSINKI
VERRE HELSINKI

270cc - ø9x9cm

Referencia V20571127 6-1

PVPr
2,00€

VASO HELSINKI
GLASS HELSINKI
VERRE HELSINKI

320cc - ø7,7x14,3cm

Referencia V20571132 6-1

PVPr
2,08€

VASO HELSINKI
GLASS HELSINKI
VERRE HELSINKI
330cc - ø9,3x10cm

Referencia V20571133 6-1

PVPr
2,08€

VASO HELSINKI
GLASS HELSINKI
VERRE HELSINKI
450cc - ø8,2x17cm

Referencia V20571146 6-1

PVPr
2,20€

VASO-COPA HELSINKI
GLASS-CUP HELSINKI

VERRE-COUPE HELSINKI
70cc - 5,6x8cm

Referencia V20571907 6-1

PVPr
1,95€

VASO-COPA HELSINKI
GLASS-CUP HELSINKI

VERRE-COUPE HELSINKI
260cc - ø10,8x9,35cm

Referencia V20571926 6-1

PVPr
2,86€



41

Unidades por caja packing unit

VASO BARISTA
GLASS BARISTA
VERRE BARISTA
120cc - 5,8x8,5cm

Referencia V205879512 6-1

PVPr
2,52€

VASO BARISTA
GLASS BARISTA
VERRE BARISTA

220cc - 6,75x13,65cm

Referencia V205879522 6-1

PVPr
2,75€

VASO BARISTA
GLASS BARISTA
VERRE BARISTA
340cc - 7,9x16cm

Referencia V205879534 6-1

PVPr
3,40€

VASO QUARTZ
GLASS QUARTZ
VERRE QUARTZ

300cc - ø6x15,6cm

Referencia 20534230 6-1

PVPr
2,85€

VASO QUARTZ
GLASS QUARTZ
VERRE QUARTZ

330cc - ø9,3x10,25cm

Referencia VV20534238 6-1

PVPr
2,65€

VASO QUARTZ
GLASS QUARTZ
VERRE QUARTZ
470cc - ø7x16cm

Referencia VV20534249 6-1

PVPr
2,65€

VASO CHUPITO QUARTZ
CHUPITO GLASS QUARTZ
VERRE CHUPITO QUARTZ

70cc - 5,6x6,5cm

Referencia 20534207 6-1

PVPr
1,75€

VASO QUARTZ
GLASS QUARTZ
VERRE QUARTZ

250cc - ø7,5x9,5cm

Referencia 20534225 6-1

PVPr
2,85€

VASO "QUARTZ" AZUL
"QUARTZ" GLASS BLUE
VERRE "QUARTZ" BLEU

47cl - ø8,35x16cm

Referencia VA20534249 6-1

PVPr
3,82€ 

VASO "QUARTZ" AZUL
"QUARTZ" GLASS BLUE
VERRE "QUARTZ" BLEU

33cl - ø9,3x10,25cm

Referencia VA20534238 6-1

PVPr
3,82€ 

VASO "QUARTZ" ROJO
"QUARTZ" GLASS RED

VERRE "QUARTZ" ROUGE
33cl - ø9,3x10,25cm

Referencia VR20534238 6-1

PVPr
3,82€ 

VASO "QUARTZ" ROJO
"QUARTZ" GLASS RED

VERRE "QUARTZ" ROUGE
47cl - ø8,35x16cm

Referencia VR20534249 6-1

PVPr
3,82€ 
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COPA DORTMUND
CUP DORTMUND

COUPE DORTMUND
230cc - 6,65x21cm

Referencia V20597923 6-1

PVPr
4,36€

COPA DORTMUND
CUP DORTMUND

COUPE DORTMUND
370cc - 7,6x24,3cm

Referencia V20597937 6-1

PVPr
5,00€

COPA BRUSSELS
CUP BRUSSELS

COUPE BRUSSELS
250cc - 7x12cm

Referencia V20564725 6-1

PVPr
2,70€

VASO PRAGUE
GLASS PRAGUE
VERRE PRAGUE

270cc - 6,3x14,85cm

Referencia V20565527 6-1

PVPr
1,75€

VASO PRAGUE
GLASS PRAGUE
VERRE PRAGUE

330cc - 6,75x15,85cm

Referencia V20565533 6-1

PVPr
1,90€

COPA BRUSSELS
CUP BRUSSELS

COUPE BRUSSELS
350cc - 8x13cm

Referencia V20564735 6-1

PVPr
2,96€

COPA SEVILLA
CUP SEVILLA

COUPE SEVILLA
380cc - 7,85x17,85cm

Referencia V205193138 6-1

PVPr
3,55€

COPA TAVERN
CUP TAVERN

COUPE TAVERN
480cc - 9,8x15cm

Referencia V20598148 6-1

PVPr
6,85€

GRAN COPA GUSTO
BIG CUP GUSTO

COUPE GRANDE GUSTO
420cc - ø8x14cm

Referencia V205292443 6-1

PVPr
2,45€

GRAN COPA GUSTO
BIG CUP GUSTO

COUPE GRANDE GUSTO
650cc - ø9x17cm

Referencia V205292465 6-1

PVPr
2,70€

COPA CHIC
CUP CHIC

COUPE CHIC
250cc - ø11,4x16,9cm

Referencia V205292625 6-1

PVPr
4,20€

COPA JOCKEY-CLUB
CUP JOCKEY-CLUB

COUPE JOCKEY-CLUB
140cc - 9,4x14,1cm

Referencia V20596414 6-1

PVPr
4,60€
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Unidades por caja packing unit

COPA LICOR AMARO
LICUOR CUP AMARO

COUPE LIQUEUR AMARO
70cc - 6,35x15,3cm

Referencia V20590907 6-1

PVPr
3,65€

COPA IRISH COFFEE
CUP IRISH COFFEE

COUPE IRISH COFFEE
23cl

Referencia V20595523 6-1

PVPr
5,15€

COPA TRIOMPHE
CUP TRIOMPHE

COUPE TRIOMPHE
46cl - 9,7x15,8cm

Referencia V20599145 6-1

PVPr
5,70€

COPA LICOR ROYAL
LICUOR CUP ROYAL

COUPE LIQUEUR ROYAL
60cc - 5,95x13,05cm

Referencia V205191506 6-1

PVPr
3,55€

COPA CAVA ROYAL
CHAMPAGNE CUP ROYAL

COUPE CHAMPAGNE ROYAL
160cc - 7,1x20,1cm

Referencia V205191516 6-1

PVPr
4,60€

COPA SPUMANTE
CUP SPUMANTE

COUPE SPUMANTE
12cl - 6,6x17,6cm

Referencia V20590912 6-1

PVPr
4,30€

VASO CONVENTION
GLASS CONVENTION
VERRE CONVENTION
380cc - ø6,5x15,5cm

Referencia V20570038 6-1

PVPr
2,25€

VASO CONVENTION
GLASS CONVENTION
VERRE CONVENTION

320cc - ø6,3x14cm

Referencia V20570032 6-1

PVPr
2,25€

VASO CONVENTION
GLASS CONVENTION
VERRE CONVENTION

310cc - ø8x8,9cm

Referencia V20570031 6-1

PVPr
2,25€

VASO CONVENTION
GLASS CONVENTION
VERRE CONVENTION

250cc - ø6,3x11,6cm

Referencia V20570025 6-1

PVPr
2,25€
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VASO CANCUN
GLASS CANCUN
VERRE CANCUN

150cc - 9,5x10,25cm

Referencia V20554715 6-1

PVPr
2,34€

VASO CANCUN
GLASS CANCUN
VERRE CANCUN

240cc - 11x11,75cm

Referencia V20554724 6-1

PVPr
2,68€

VASO-COPA HELADO BOLERO
ICE-CREAM GLASS-CUP BOLERO
VERRE-COUPE GLACÉ BOLERO

210cc - ø10,3x9,2cm

Referencia V20569022 6-1

PVPr
2,90€

VASO CARAT
GLASS CARAT
VERRE CARAT

120cc - ø6,75x5,8cm

Referencia V20576712 6-1

PVPr
1,70€

VASO CARAT
GLASS CARAT
VERRE CARAT

230cc - 8,15x7cm

Referencia V20576722 6-1

PVPr
2,40€

VASO SCOTCH
GLASS SCOTCH
VERRE SCOTCH
21cl - 6,15x10,8cm

Referencia V20537821 6-1

PVPr
1,77€

VASO SCOTCH
GLASS SCOTCH
VERRE SCOTCH
25cl - 6,2x12,35cm

Referencia V20537825 6-1

PVPr
1,93€

VASO SCOTCH
GLASS SCOTCH
VERRE SCOTCH

25cl - ø7,4x9,15cm

Referencia V20537925 6-1

PVPr
1,70€



45

Unidades por caja packing unit

VASO DISCO
GLASS DISCO
VERRE DISCO

200cc - ø7x8,5cm

Referencia V20534721 6-1

PVPr
1,93€

VASO CHUPITO DISCO
CHUPITO GLASS DISCO
VERRE CHUPITO DISCO

50cc - ø4,5x6,7cm

Referencia V20534705 48-6

PVPr
1,45

VASO DISCO
GLASS DISCO
VERRE DISCO

90cc - ø4,6x9,2cm

Referencia V20534709 6-1

PVPr
1,54€

VASO DISCO
GLASS DISCO
VERRE DISCO

290cc - ø7,6x9,3cm

Referencia V20534729 6-1

PVPr
1,93€

VASO DISCO
GLASS DISCO
VERRE DISCO

300cc - ø5,8x17,3cm

Referencia V20534730 6-1

PVPr
1,93€

VASO DISCO
GLASS DISCO
VERRE DISCO

150cc - ø6,9x7cm

Referencia V20534715 6-1

PVPr
1,75€

VASO DISCO
GLASS DISCO
VERRE DISCO

340cc - ø6,8x14cm

Referencia V20534734 6-1

PVPr
1,98€

VASO DISCO
GLASS DISCO
VERRE DISCO

310cc - ø8,2x9,8cm

Referencia VV20534731 6-1

PVPr
2,70€

VASO DISCO
GLASS DISCO
VERRE DISCO

500cc - ø7,5x16cm

Referencia VV20534750 6-1

PVPr
2,70€

VASO COCKTAIL "SAMBAYA"
 GLASS COCKTAIL "SAMBAYA" 
VERRE COCKTAIL "SAMBAYA" 

40cl - 9,5x13,5cm

Referencia V20550540 6-1

PVPr
3,10€
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VASO NORWAY
GLASS NORWAY
VERRE NORWAY

270cc - 9x9cm

Referencia V20571627 6-1

PVPr
2,65€

VASO NORWAY
GLASS NORWAY
VERRE NORWAY

320cc - 7,7x14,3cm

Referencia V20571632 6-1

PVPr
2,70€

VASO NORWAY
GLASS NORWAY
VERRE NORWAY
330cc - ø9,3x10cm

Referencia V20571633 6-1

PVPr
2,75€

VASO NORWAY
GLASS NORWAY
VERRE NORWAY
450cc - ø8,2x17cm

Referencia V20571646 6-1

PVPr
2,80€

VASO STOCKHOLM
GLASS STOCKHOLM
VERRE STOCKHOLM

270cc - ø9x9cm

Referencia V20571027 6-1

PVPr
2,60€

VASO STOCKHOLM
GLASS STOCKHOLM
VERRE STOCKHOLM
320cc - ø7,7x14,3cm

Referencia V20571032 6-1

PVPr
2,60€

VASO STOCKHOLM
GLASS STOCKHOLM
VERRE STOCKHOLM

330cc - ø9,3x10cm

Referencia V20571033 6-1

PVPr
2,75€

VASO STOCKHOLM
GLASS STOCKHOLM
VERRE STOCKHOLM

450cc - ø8,2x17cm

Referencia V20571046 6-1

PVPr
2,75€

COPA CON ASA MAZAGRAN
CUP WITH HANDLE MAZAGRAN
COUPE AVEC ANSE MAZAGRAN

240cc - 7,4x14,2cm

Referencia V205190724 6-1

PVPr
3,80€

VASO-COPA HELADO GALAXY
ICE-CREAM GLASS-CUP GALAXY
VERRE-COUPE GLACÉ GALAXY

320cc - 11x6,7cm

Referencia V20553332 6-1

PVPr
1,90€

VASO GEM
GLASS GEM
VERRE GEM

330cc - ø7,1x8,5cm

Referencia V205083233 6-1

PVPr
4,25€

VASO REFRESCO GEM
SOFT DRINK GLASS GEM

VERRE BOISSON GEM
340cc - ø5,8x14cm

Referencia V205083234 6-1

PVPr
4,25€
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Unidades por caja packing unit

VASO REFRESCO "LAGOON"
SOFT DRINK GLASS "LAGOON" 

VERRE BOISSON "LAGOON"
53cl - ø8x21,2cm

Referencia V205083553 6-1

PVPr
3,10€

VASO REFRESCO "HANOI"
SOFT DRINK GLASS "HANOI" 

VERRE BOISSON "HANOI"
41cl - ø7,5x17cm

Referencia V205083641 6-1

PVPr
3,20€

COPA HELADO "ETORE"
 ICE CREALM CUP "ETORE" 

COUPE GLACE "ETORE"
360cc - ø11x11,2cm

Referencia V205297936 6-1

PVPr
4,65€

VASO-COPA "ALTERNATO" 
 GLASS-CUP "ALTERNATO" 

VERRE-COUPE "ALTERNATO"
330cc - ø9x13cm

Referencia V20578030 6-1

PVPr
3,50€

VASO-COPA "ALTERNATO" 
 GLASS-CUP "ALTERNATO" 

VERRE-COUPE "ALTERNATO"
540cc - ø10,5x14,5cm 

Referencia V20578052 6-1

PVPr
4,10€

COPA HELADO "ETORE
 ICE CREAM CUP "ETORE"  
COUPE GLACE "ETORE" 

260cc - 10x16,5cm 

Referencia V205297926 6-1

PVPr
4,65€
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COPA BORDEAUX MARTINA
BORDEAUX CUP MARTINA

COUPE BORDEAUX MARTINA
66cl - ø9,2x24cm

Referencia V62630000 6-1

PVPr
4,78€

COPA BORDEAUX MARTINA
BORDEAUX CUP MARTINA

COUPE BORDEAUX MARTINA
56cl - ø9x23cm

Referencia V6263-55 6-1

PVPr
4,07€

COPA VINO MARTINA
WINE CUP MARTINA
COUPE VIN MARTINA

45cl - ø9x21,5cm

Referencia V6263-45 6-1

PVPr
3,77€

COPA VINO MARTINA
WINE CUP MARTINA
COUPE VIN MARTINA

36cl - ø8x20cm

Referencia V6263-36 6-1

PVPr
3,70€

COPA CAVA FLAUTA MARTINA
CHAMPAGNE CUP MARTINA

COUPE CHAMPAGNE MARTINA
22cl - ø6x23cm

Referencia V6263-20,5 6-1

PVPr
4,07€

COPA VINO OPTIMA
WINE CUP OPTIMA
COUPE VIN OPTIMA
36cl - ø8,4x18,5cm

Referencia V60870200 6-1

PVPr
3,95€

COPA BURDEOS SIGNUM
BURDEOS CUP SIGNUM

COUPE BURDEOS SIGNUM
75cl - ø10,4x23,2cm

Referencia V62010000 6-1

PVPr
4,80€

COPA BRANDY GRANDE SIGNUM
BIG BRANDY CUP SIGNUM

COUPE BRANDY GRAND SIGNUM
72cl - ø11,6x15,6cm

Referencia V62012100 6-1

PVPr
5,30€



49

Unidades por caja packing unit

COPA CAVA FLAUTA MAGNUM
CHAMPAGNE CUP MAGNUM

COUPE CHAMPAGNE MAGNUM
280cc - ø6,5x34cm

Referencia V60724 1-1

PVPr
19,00€

COPA BORGOÑA MAGNUM
BORGONNE CUP MAGNUM

COUPE BORGONNE MAGNUM
1480cc - ø13x35cm

Referencia V1016148 1-1

PVPr
25,00€

COPA BURDEOS INVITATION
BURDEOS CUP INVITATION

COUPE BURDEOS INVITATION
54cl - ø9,3x23,8cm

Referencia V62650000 6-1

PVPr
4,20€

COPA VINO INVITATION
WINE CUP INVITATION
COUPE VIN INVITATION

44cl - ø8,7x22,8cm

Referencia V62650100 6-1

PVPr
4,20€

COPA VINO INVITATION
WINE CUP INVITATION
COUPE VIN INVITATION

35cl - ø8,1x21,8cm

Referencia V62650200 6-1

PVPr
4,00€

COPA VINO INVITATION
WINE CUP INVITATION
COUPE VIN INVITATION

25cl - ø7,3x20,8cm

Referencia V62650300 6-1

PVPr
4,63€

COPA CAVA FLAUTA INVITATION
CHAMPAGNE CUP INVITATION

COUPE CHAMPAGNE INVITATION
18cl - ø7x23,8cm

Referencia V62650700 6-1

PVPr
4,86€

COPA CÓCTEL INVITATION
COCKTAIL CUP INVITATION

COUPE COCKTAIL INVITATION
30cl - ø12,5x18,8cm

Referencia V61032800 6-1

PVPr
5,28€
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JARRA TOSCANA
PITCHER GLASS TOSCANA
CRUCHE VERRE TOSCANA

100cl - ø11,5x25,5cm

Referencia V61534A4900 1-1

PVPr
27,00€

JARRA TOSCANA
PITCHER GLASS TOSCANA
CRUCHE VERRE TOSCANA

200cl - ø13,5x30cm

Referencia V61534A5100 1-1

PVPr
39,60€

COPA BURDEOS EDITION
BURDEOS CUP EDITION

COUPE BURDEOS EDITION
59cl - ø9,4x23cm

Referencia V60500000 6-1

PVPr
3,89€

COPA VINO EDITION
WINE CUP EDITION
COUPE VIN EDITION

45cl - ø8,8x22cm

Referencia V60500100 6-1

PVPr
3,80€

COPA VINO EDITION
WINE CUP EDITION
COUPE VIN EDITION

36cl - ø8,3x20,5cm

Referencia V60500200 6-1

PVPr
3,45€

COPA VINO EDITION
WINE CUP EDITION
COUPE VIN EDITION

24cl - ø7,6x19,5cm

Referencia V60500300 6-1

PVPr
3,28€

COPA BURGUNDY EDITION
BURGUNDER CUP EDITION

COUPE BURGUNDY EDITION
68cl - ø11,4x21cm

Referencia V60501000 6-1

PVPr
4,00€

COPA CAVA FLAUTA EDITION
CHAMPAGNE CUP EDITION

COUPE CHAMPAGNE EDITION
15cl - ø6,2x23cm

Referencia V60500700 6-1

PVPr
4,63€

COPA CAVA EDITION
CHAMPAGNE CUP EDITION

COUPE CHAMPAGNE EDITION
23cl - ø6,6x22,5cm

Referencia V60500900 6-1

PVPr
3,60€
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Unidades por caja packing unit

COPA VINO IMAGE
WINE CUP IMAGE
COUPE VIN IMAGE

36cl - ø8,6x21cm

Referencia V61030200 6-1

PVPr
4,30€

COPA VINO IMAGE
WINE CUP IMAGE
COUPE VIN IMAGE

51cl - ø9,6x23cm

Referencia V61030100 6-1

PVPr
4,85€

COPA BURDEOS IMAGE
BURDEOS CUP IMAGE

COUPE BURDEOS IMAGE
65cl - ø10,4x24cm

Referencia V61030000 6-1

PVPr
5,60€

COPA BURGUNDY IMAGE
BURGUNDY CUP IMAGE

COUPE BURGUNDY IMAGE
66cl - ø12x22,5cm

Referencia V61031000 6-1

PVPr
5,56€

COPA CAVA FLAUTA IMAGE
CHAMPAGNE CUP IMAGE

COUPE CHAMPAGNE IMAGE
22cl - ø7,4x25cm

Referencia V61030700 6-1

PVPr
4,91€

COPA CÓCTEL IMAGE
COCKTAIL CUP IMAGE

COUPE COCKTAIL IMAGE
30cl - ø12,5x18,8cm

Referencia V61032800 6-1

PVPr
5,28€
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VASO CÓCTEL WINE SOLUTION
COCKTAIL GLASS WINE SOLUTION
VERRE COCKTAIL WINE SOLUTION

40cl - ø11,6x8,5cm

Referencia V42452800 6-1

PVPr
3,47€

VASO HIGHBALL WINE SOLUTION
HIGHBALL GLASS WINE SOLUTION
VERRE HIGHBALL WINE SOLUTION

66cl - ø9,3x14cm

Referencia V42451220 6-1

PVPr
3,94€

VASO DOF WINE SOLUTION
DOF GLASS WINE SOLUTION
VERRE DOF WINE SOLUTION

54cl - ø10,2x9,7cm

Referencia V42451660 6-1

PVPr
3,94€

VASO BORDEAUX WINE SOLUTION
BORDEAUX GLASS WINE SOLUTION
VERRE BORDEAUX WINE SOLUTION

46cl - ø8,7x11,2cm

Referencia V42450000 6-1

PVPr
3,36€

VASO BURGUNDY WINE SOLUTION
BURGUNDY GLASS WINE SOLUTION
VERRE BURGUNDY WINE SOLUTION

44cl - ø9,5x9,5cm

Referencia V42451000 6-1

PVPr
3,36€

DECANTADOR
DECANTER
CARRAFE

150cl - ø22x22cm

Referencia V56207500 1-1

PVPr
16,67€

DECANTADOR
DECANTER
CARRAFE

150cl - ø22,8x26cm 

Referencia V59797500 1-1

PVPr
19,21€

DECANTADOR PEONZA
PEONZA DECANTER
CARRAFE PEONZA
150cl - ø20,6x23cm

Referencia V607557500 1-1

PVPr
43,29€
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Unidades por caja packing unit

VASO WHISKY STELLAR
WHISKY GLASS STELLAR
VERRE WHISKY STELLAR

28cl - ø8x8,8cm

Referencia V42321600 6-1

PVPr
2,43€

VASO DOF STELLAR
DOF GLASS STELLAR
VERRE DOF STELLAR

39cl - ø8,8x10,2cm

Referencia V42321660 6-1

PVPr
2,96€

VASO WHISKY LUNAR
WHISKY GLASS LUNAR
VERRE WHISKY LUNAR

36cl - ø8,4x9,5cm

Referencia V42331600 6-1

PVPr
2,43€

VASO CERVEZA LUNAR
BEER GLASS LUNAR
VERRE BIERE LUNAR

35cl - ø7,3x13,2cm

Referencia V42331300 6-1

PVPr
2,43€

VASO REFRESCO LUNAR
SOFT DRINK GLASS LUNAR

VERRE BOISSON LUNAR
49cl - ø7,9x14,4cm

Referencia V42331200 6-1

PVPr
2,96€



(MIS590F3S) COPA COMBINADOS MISKET
COCKTAIL CUP MISKET

COUPE COCKTAIL MISKET
645cc - ø9,35x20cm

Referencia VB22299 24-6

PVPr  
1,43€

COPA COMBINADOS PIE AZUL MISKET
COCKTAIL CUP BLUE FOOT MISKET

COUPE COCKTAIL PIED BLEU MISKET
645cc - ø9,35x20cm

Referencia VA22299 24-6

PVPr
2,14€

COPA COMBINADOS BASE NEGRO MISKET
COCKTAIL CUP BASE BLACK MISKET

COUPE COCKTAIL NOIR BASE MISKET
645cc - ø9,35x20cm

Referencia VN22299 24-6

PVPr
2,14€

COPA COMBINADOS PIE ROJO MISKET
COCKTAIL CUP RED FOOT MISKET

COUPE COCKTAIL PIED ROUGE MISKET
645cc - ø9,35x20cm

Referencia VR22299 24-6

PVPr
2,14€

COPA COMBINADOS PIE VERDE MISKET
COCKTAIL CUP GREEN FOOT MISKET
COUPE COCKTAIL PIED VERT MISKET

645cc - ø9,35x20cm

Referencia VV22299 24-6

PVPr
2,14€

COPA COMBINADOS PIE ROSA MISKET
COCKTAIL CUP PINK FOOT MISKET

COUPE COCKTAIL PIED ROSE MISKET
645cc - ø9,35x20cm

Referencia VX22299 24-6

PVPr
2,14€

54

(EMP573H7X) COPA GRAN VINO EMPIRE
GOURMET CUP EMPIRE

COUPE GRAND VIN EMPIRE
590cc - ø8,35x23,5cm

Referencia VB22288 24-6

PVPr
1,65€



MUG BOROSILICATO SATURN
MUG BOROSILICATO SATURN
MUG BOROSILICATO SATURN

29cl - ø8,5x11cm

Referencia B803001 24-6

PVPr
7,70€

MUG BOROSILICATO JUPITER
MUG BOROSILICATO JUPITER
MUG BOROSILICATO JUPITER

28cl - ø8,5x11,5cm

Referencia B803002 24-6

PVPr
7,20€

MUG BOROSILICATO URANUS
MUG BOROSILICATO URANUS
MUG BOROSILICATO URANUS

40cl - ø8,5x12cm

Referencia B803003 24-6

PVPr
7,05€

TAZA CAPUCCINO BOROSILICATO URANUS
CAPUCCINO CUP BOROSILICATO URANUS

TASSE CAPUCCINO BOROSILICATO URANUS
23cl - ø8,5x8cm

Referencia B803004 24-6

PVPr
6,00€

TAZA CAFÉ BOROSILICATO URANUS
COFFEE CUP BOROSILICATO URANUS
TASSE CAFE BOROSILICATO URANUS

12cl - ø7x6,5cm

Referencia B803005 24-6

PVPr
5,10€

TAZA CAPUCCINO BOROSILICATO VENUS
CAPUCCINO CUP BOROSILICATO VENUS

TASSE CAPUCCINO BOROSILICATO VENUS
20cl - ø7x10cm

Referencia B803006 24-6

PVPr
6,20€

55

ALUMINA
KAZAN

Unidades por caja packing unit



TAZA CAFÉ BOROSILICATO VENUS
COFFEE CUP BOROSILICATO VENUS
TASSE CAFE BOROSILICATO VENUS

8cl - ø6x6,5cm

Referencia B803007 24-6

PVPr
4,80€

TAZA CAFÉ BOROSILICATO MERCURY
COFFEE CUP BOROSILICATO MERCURY
TASSE CAFE BOROSILICATO MERCURY

12cl - ø6,5x7cm

Referencia B803008 24-6

PVPr
4,80€

VASO LICOR BOROSILICATO APOLLO
LICUOR GLASS BOROSILICATO APOLLO

VERRE LIQUEUR BOROSILICATO APOLLO
7cl - ø4x10,5cm

Referencia B803012 24-6

PVPr
4,30€

56 KAZAN
KAZAN

TISANA SATURN FILTRO INOX+TAPA
MEDICINAL TEA SATURN
TISANE SATURN FILTRO

29cl - ø8,5x11cm

Referencia B803013 24-6

PVPr
14,80€

TISANA SANYA FILTRO INOX+TAPA
MEDICINAL TEA SANYA
TISANE SANYA FILTRO

36cl - ø8,8x12cm

Referencia B803014 24-6

PVPr
15,00€

CHUPITO
SHOT GLASS

CHUPITO
3cl - ø5x5cm

Referencia B803024 24-6

PVPr
1,55€

BOWL GENEVE
BOWL GENEVE
BOL GENEVE

36cl - ø12x7,5cm

Referencia B803015 24-6

PVPr
9,30€

JARRA SALSAS KEO
JAR SAUCES KEO

JARRE SAUCES KEO
80cl - ø8x28,3cm

Referencia B803038 6-1

PVPr
20,00€

TAZA CAFÉ SEA
COFFEE CUP SEA
TASSE CAFE SEA

11cl - ø6,5x7cm

Referencia B803043 24-6

PVPr
4,70€

TAZA CAFÉ TERRA BLANCO
WHITE COFFEE CUP TERRA
TASSE CAFE TERRA BLANC

8cl - ø5,8x7cm

Referencia B803045 24-6

PVPr
5,20€

TAZA CAFÉ SEA BLANCO
WHITE COFFEE CUP SEA
TASSE CAFE SEA BLANC

11cl - ø6,5x7cm

Referencia B803046 24-6

PVPr
5,40€

TAZA CAFÉ RIO BLANCO
WHITE COFFEE CUP RIO
TASSE CAFE RIO BLANC

10cl - ø6,3x6,5cm

Referencia B803047 24-6

PVPr
5,40€



VASO REFRESCO BOROSILICATO APOLLO
GLASS SOFT DRINK BOROSILICATO APOLLO

VERRE BOISSON BOROSILICATO APOLLO
40cl - ø7,5x13cm

Referencia B803009 24-6

PVPr
6,60€

VASO BOROSILICATO APOLLO
GLASS BOROSILICATO APOLLO
VERRE BOROSILICATO APOLLO

20cl - ø6,5x9,5cm

Referencia B803010 24-6

PVPr
5,60€

VASO LICOR BOROSILICATO APOLLO
LICUOR GLASS BOROSILICATO APOLLO

VERRE LIQUEUR BOROSILICATO APOLLO
10cl - ø6x6,5cm

Referencia B803011 24-6

PVPr
4,00€

57

ALUMINA
KAZAN

Unidades por caja packing unit

BOWL BIRD
BOWL BIRD
BOL BIRD

26cl - ø14,5x7cm

Referencia B803060 12-3

PVPr
8,30€

BOWL BIRD
BOWL BIRD
BOL BIRD

17cl - ø13x6,5cm

Referencia B803061 12-3

PVPr
7,00€

BOWL BIRD
BOWL BIRD
BOL BIRD

12cl - ø11x5cm

Referencia B803062 24-6

PVPr
6,00€

VASO GRANADA 
GLASS GRANADA
VERRE GRANADA
12cl - ø6,3x10,5cm

Referencia B803026 24-6

PVPr
4,90€

VASO GRANADA 
GLASS GRANADA
VERRE GRANADA

8cl - ø5,7x9,3cm

Referencia B803027 24-6

PVPr
4,40€

VASO GRANADA 
GLASS GRANADA
VERRE GRANADA

5cl - ø5x8,5cm

Referencia B803028 24-6

PVPr
3,80€

VASO GRANADA BLANCO 
WHITE GLASS GRANADA
VERRE GRANADA BLANC

12cl - ø6,3x10,5cm

Referencia B803029 24-6

PVPr
6,00€

VASO GRANADA BLANCO 
WHITE GLASS GRANADA
VERRE GRANADA BLANC

8cl - ø5,7x9,3cm

Referencia B803030 24-6

PVPr
5,30€

VASO GRANADA BLANCO 
WHITE GLASS GRANADA
VERRE GRANADA BLANC

5cl - ø5x8,5cm

Referencia B803031 24-6

PVPr
4,50€



58 KAZAN
KAZAN

JARRA KIOTO
JAR KIOTO

JARRE KIOTO
1L - ø10x21cm

Referencia B803039 6-1

PVPr
16,40€

CAMPANA CON PLATO
PLATE WITH LID

ASSIETTE AVEC COUVERCLE
ø11x10,5cm

Referencia B803040 24-2

PVPr
9,30€

CAMPANA CON PLATO
PLATE WITH LID

ASSIETTE AVEC COUVERCLE
ø8x8cm

Referencia B803041 24-4

PVPr
4,65€

TARRO VIDRIO+TAPA ACRILICO
GLASS JAR+ACRYLIC TAP

JARRE VERRE+COUVER ACRYLIC
80cl - ø10x13,5cm

Referencia B898035 24-6

PVPr
2,60€

TARRO VIDRIO+TAPA ACRILICO
GLASS JAR+ACRYLIC TAP

JARRE VERRE+COUVER ACRYLIC
60cl - ø10x10,5cm

Referencia B898036 24-6

PVPr
1,96€

TARRO VIDRIO+TAPA ACRILICO
GLASS JAR+ACRYLIC TAP

JARRE VERRE+COUVER ACRYLIC
25cl - ø10x6,5cm 

Referencia B898037 24-6

PVPr
1,60€



CHUPITO
SHOT GLASS

CHUPITO
5cl - ø4,6x4,6cm

Referencia HP829601B 12-1

PVPr
0,32€

CHUPITO KARLA
SHOT GLASS KARLA

CHUPITO KARLA
2,5cl - ø4x5cm

Referencia B3172 144-12

PVPr
0,32€

59

KAZAN
KAZAN

SET 6 TARROS
SET 6 JARS

SET 6 JARRES
25cl - ø9x9cm

Referencia B898004R6 6-3

PVPr
8,30€

SET 6 TARROS
SET 6 JARS

SET 6 JARRES
12cl - ø7x6,5cm

Referencia B898005R6 8-2

PVPr
6,70€

Unidades por caja packing unit

VASO CHUPITO SENET 
CHUPITO GLASS SENET
VERRE CHUPITO SENET

37,5cc - ø4,5x7cm

Referencia HP829602B 48-12

PVPr
0,30€

TARRO
KITCHEN POT
POT CUISINE

50cl - ø11x9,5cm 

Referencia B898016 48-6

PVPr
1,42€

SET 6 TARROS CHEF
SET 6 JARS CHEF

SET 6 JARRES CHEF
8cl - ø7x4,5cm 

Referencia B898017R6 12-3

PVPr
5,75€



60 KAZAN
KAZAN

SET 6 JARRAS MINI CON TAPA
SET 6 MINI PITCHER WITH LID

SET 6 JARRES MINI AVEC COUVERCLE
10cl - ø5x8cm

Referencia B898009R6 8-2

PVPr
8,00€

JARRA PORTAVELAS
CANDLE HOLDER PITCHER

JARRE PORTE BOUGIES
45cl - 7x7x13,5cm

Referencia B898010 24-6

PVPr
3,25€

JARRA CON TAPA 
PITCHER WITH LID

JARRE AVEC COUVERCLE
28cl - ø8,5x9cm

Referencia B898015V 24-6

PVPr
1,80€

PIMENTERO
PEPPER SHAKER

POT POIVRE
20cl - ø6,5x13cm

Referencia B898011V 24-6

PVPr
3,60€

DISPENSADOR MIEL
HONEY DISPENSER
DOSEUR DE MIEL

30cl - ø8x13cm 

Referencia B898012V 24-6

PVPr
2,22€

DISPENSADOR 
DISPENSER

DOSEUR
30cl - ø8x14,5cm 

Referencia B898013V 24-6

PVPr
1,85€

VASO COCTELERA 
GLASS COCKTAIL SHAKER

VERRE COCKTAIL
50cl - ø8x16cm

Referencia B898018 24-12

PVPr
4,10€

SET 6 TARROS YOGOURT 
SET 6 JARS YOGOURT

SET 6 JARRES YOGOURT
11cl - ø5,5x7cm

Referencia B898022R6 12-3

PVPr
5,00€

JARRA CON TAPA
PITCHER WITH LID 

JARRE AVEC COUVERCLE
90cl - ø10x17cm

Referencia B898024 24-6

PVPr
3,20€

SET 6 FRASCO DEGUSTACION
SET 6 DEGUSTATION BOTTLES

SET 6 BOUTEILLES MISE-EN-BOUCHE
7cl - ø4x8cm

Referencia B898025R6 12-3

PVPr
4,90€

SET 6 TARROS DEGUSTACION CON TAPA
SET 6 DEGUSTATION JARS WITH LID
SET 6 JARRES DEGUST COUVERCLE

 5cl - ø5,5x5cm

Referencia B898033R6 12-6

PVPr
6,80€

DISPENSADOR DE AZUCAR 
SUGAR DISPENSER

DOSEUR SUCRE
 30cl - ø8x14,5cm

Referencia B898034V 24-6

PVPr
2,20€
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KAZAN
KAZAN

Unidades por caja packing unit

BOTELLA CON TAPA 
BOTTLE WITH LID

BOUTEILLE AVEC COUVERCLE
33cl - ø6x15cm

Referencia B898014V 24-6

PVPr
1,70€

SET 6 TARROS CON TAPA
SET 6 JARS WITH LID

SET 6 JARRES COUVERCLE
18cl - ø6,5x8cm

Referencia B898019R6 12-3

PVPr
6,60€

SET 6 TARROS CON TAPA
SET 6 JARS WITH LID

SET 6 JARRES COUVERCLE
7cl - ø5x6cm

Referencia B898020R6 12-3

PVPr
5,20€

SET 6 TARROS CON TAPA
SET 6 JARS WITH LID

SET 6 JARRES COUVERCLE
5cl - ø5x5cm

Referencia B898021R6 12-3

PVPr
5,00€

JARRA CON PAJITA AZUL/BLANCA
PITCHER WITH STRAW BLUE/WHITE 

JARRE AVEC PAILLE BLEU/BLANC
48cl - ø9x13cm

Referencia B898026 48-12

PVPr
1,70€

JARRA CON PAJITA ROJO/BLANCA
PITCHER WITH STRAW RED/WHITE

JARRE AVEC PAILLE ROUGE/BLANCHE
48cl - ø9x13cm

Referencia B898027 48-12

PVPr
1,60€

BOTELLA CON PAJITA VERDE/BLANCA
BOTTLE WITH GREEN/WHITE STRAW

BOUTEILLE AVEC PAILLE VERT/BLANC33cl - 
ø6x15cm

Referencia B898030V 24-6

PVPr
1,70€

BOTELLA 
BOTTLE

BOUTEILLE
 20cl - ø6x12cm

Referencia B898031V 24-6

PVPr
1,25€

BOTELLA CON PAJITA AMARILLA/BCA
BOTTLE WITH YELLOW/WHITE STRAW

BOUTEILLE AVEC JAUNE/BLANCHE PAILLE
 20cl - ø6x12cm

Referencia B898032V 24-6

PVPr
1,34€



62 KAZAN
KAZAN

DISPENSADOR DE LIQUIDOS
LIQUID DISPENSER

DOSEUR DE LIQUIDES
8lt - 18x18x32cm

Referencia B898007 4-1

PVPr
24,50€

DISPENSADOR DE LIQUIDOS
LIQUID DISPENSER

DOSEUR DE LIQUIDES
4lt - 15x15x26cm

Referencia B898008 4-1

PVPr
17,00€

DISPENSADOR DE LIQUIDOS
LIQUID DISPENSER 

DOSEUR DE LIQUIDES
8lt - ø22x29,5cm

Referencia B898028 4-1

PVPr
27,50€

DISPENSADOR DE LIQUIDOS
LIQUID DISPENSER 

DOSEUR DE LIQUIDES
5lt - ø19x24cm

Referencia B898029 4-1

PVPr
22,50€

VASO MEDIDOR BOROSILICATO 
MEASURING GLASS BOROSILICATO

VERRE GRADUE BOROSILICATO
60cl - ø10x12,5cm 

Referencia B803064 6-1

PVPr
4,70€

VASO MEDIDOR BOROSILICATO
MEASURING GLASS BOROSILICATO

VERRE GRADUE BOROSILICATO
20cl - ø7x8,5cm 

Referencia B803065 12-3

PVPr
3,50€

VASO MEDIDOR BOROSILICATO
MEASURING GLASS BOROSILICATO

VERRE GRADUE BOROSILICATO
8cl - ø5x6,5cm 

Referencia B803066 12-3

PVPr
3,00€

BOTELLA MEDIDOR BOROSILICATO
MEASURING BOTTLE BOROSILICATO
BOUTEILLE GRADUEE BOROSILICATO

60cl - ø10x21cm 

Referencia B803067 6-1

PVPr
6,20€

BOTELLA MEDIDOR BOROSILICATO
MEASURING BOTTLE BOROSILICATO
BOUTEILLE GRADUEE BOROSILICATO

25cl - ø8x14cm 

Referencia B803068 6-1

PVPr
4,40€

BOTELLA MEDIDOR BOROSILICATO
MEASURING BOTTLE BOROSILICATO
BOUTEILLE GRADUEE BOROSILICATO

10cl - ø7x10cm 

Referencia B803069 12-3

PVPr
4,00€

BOTELLA MEDIDOR BOROSILICATO
MEASURING BOTTLE BOROSILICATO
BOUTEILLE GRADUEE BOROSILICATO

5cl - ø5x8,5cm  

Referencia B803070 12-3

PVPr
3,65€
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Unidades por caja packing unit

GASTRO
BOHEMIA

COPA COMBINADO ALQUITARA
COCKTAIL CUP ALQUITARA

COUPE COCKTAIL ALQUITARA
ø11,5x22,8cm - 700cc

Referencia B775000 6-1

 PVPr 
2,82€

COPA COMBINADO ENEBRO
COCKTAIL CUP ENEBRO

COUPE COCKTAIL ENEBRO
ø13x22,6cm - 850cc

Referencia B775001 6-1

PVPr
2,82€

COPA VINO BARRICA
WINE CUP BARRICA
COUPE VIN BARRICA
   ø11,5x24,3cm - 770cc

Referencia B775002 6-1

PVPr
2,82€

COPA VINO PAGO
WINE CUP PAGO
COUPE VIN PAGO

 ø10,5x27,1cm - 780cc

Referencia B775003 6-1

PVPr
2,82€

COPA VINO BOUQUET
WINE CUP BOUQUET
COUPE VIN BOUQUET
 ø11,2x24,3cm - 620cc

Referencia B775004 6-1

PVPr
2,82€

COPA VINO NOBLE
WINE CUP NOBLE
COUPE VIN NOBLE

ø10,8x25,4cm - 750cc

Referencia B775005 6-1

PVPr
2,82€



64 MURANO
MURANO

BANDEJITA RECTANGULAR COBALTO
SMALL RECTANG COBALT TRAY

PETIT PLATEAU RECTANG. COBALT
11x9x3,5cm

Referencia B942001 48-12

PVPr
1,70€

BANDEJITA RECTANGULAR COBALTO
SMALL RECTANG COBALT TRAY

PETIT PLATEAU RECTANG. COBALT
10x6,5x3cm

Referencia B942002 48-12

PVPr
1,60€

BANDEJITA RECTANGULAR COBALTO
SMALL RECTANG COBALT TRAY

PETIT PLATEAU RECTANG. COBALT
11x7x2cm

Referencia B942003 48-12

PVPr
1,60€

BANDEJITA RECTANGULAR COBALTO
SMALL RECTANG COBALT TRAY

PETIT PLATEAU RECTANG. COBALT
12,5x9x2cm

Referencia B942004 48-12

PVPr
1,70€

BANDEJITA OVAL COBALTO
SMALL OVAL COBALT TRAY

PETIT PLATEAU OVAL COBALT
14x9x2cm

Referencia B942005 48-12

PVPr
1,70€

CUENCO OVAL COBALTO
COBALT OVAL BOWL
BOL OVAL COBALT

10x7,5x4cm

Referencia B942006 48-12

PVPr
1,70€

CUENCO OVAL COBALTO
COBALT OVAL BOWL
BOL OVAL COBALT

10x6,5x4cm

Referencia B942007 48-12

PVPr
1,60€

CUENCO OVAL COBALTO
COBALT OVAL BOWL
BOL OVAL COBALT

16x8x5cm

Referencia B942008 48-12

PVPr
1,80€

CUENCO OVAL COBALTO
COBALT OVAL BOWL
BOL OVAL COBALT

11x5,5x4cm

Referencia B942009 48-12

PVPr
1,60€

BOWL COBALTO
COBALT BOWL
BOL COBALT

8cl - ø8,5x3,5cm

Referencia B942010 48-12

PVPr
1,60€

BOWL HOJA COBALTO
COBALT LEAF BOWL

BOL FEUILLE COBALT
ø8x3,5cm

Referencia B942011 48-12

PVPr
1,60€

VASITO COBALTO
 SMALL COBALT GLASS
PETIT VERRE COBALT

5cl - ø6x5,5cm

Referencia B942012 48-12

PVPr
1,60€



BANDEJITA RECTANGULAR
 SMALL RECTANGULAR TRAY

PETIT PLATEAU RECTANGULAIRE
11x9x3,5cm

Referencia B942013 48-12

PVPr
1,10€

BANDEJITA RECTANGULAR
 SMALL RECTANGULAR TRAY

PETIT PLATEAU RECTANGULAIRE
10x6,5x3cm

Referencia B942014 48-12

PVPr
1,00€

BANDEJITA RECTANGULAR
 SMALL RECTANGULAR TRAY

PETIT PLATEAU RECTANGULAIRE
11x7x2cm

Referencia B942015 48-12

PVPr
1,00€

BANDEJITA RECTANGULAR
 SMALL RECTANGULAR TRAY

PETIT PLATEAU RECTANGULAIRE
12,5x9x2cm

Referencia B942016 48-12

PVPr
1,10€

BANDEJITA OVAL
 SMALL OVAL TRAY

PETIT PLATEAU OVAL
14x9x2cm

Referencia B942017 48-12

PVPr
1,10€

CUENCO OVAL
 OVAL BOWL

BOL OVAL
10x7,5x4cm

Referencia B942018 48-12

PVPr
1,10€

CUENCO OVAL
 OVAL BOWL

BOL OVAL
10x6,5x4cm

Referencia B942019 48-12

PVPr
1,00€

CUENCO OVAL
 OVAL BOWL

BOL OVAL
16x8x5cm

Referencia B942020 48-12

PVPr
1,20€

CUENCO OVAL
 OVAL BOWL

BOL OVAL
11x5,5x4cm

Referencia B942021 48-12

PVPr
1,00€

BOWL
BOWL
BOL

8cl - ø8,5x3,5cm

Referencia B942022 48-12

PVPr
1,00€

BOWL HOJA
LEAF BOWL

BOL FEUILLE
8cl - ø8x3,5cm

Referencia B942023 48-12

PVPr
1,00€

VASITO
SMALL GLASS
PETIT VERRE
5cl - ø6x5,5cm

Referencia B942024 48-12

PVPr
1,00€
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Unidades por caja packing unit

MURANO
MURANO



PLATO PRESENTACIÓN ASTER TRANSPARENTE 
CLEAR PLATE PRESENTATION ASTER

ASSIETTE PRESENTATION ASTER TRANSPARENT
ø33,5cm

Referencia B317100 12-6

PVPr
7,60€ 

PLATO LLANO ASTER TRANSPARENTE 
CLEAR DINNER PLATE ASTER

ASSIETTE PLATE ASTER TRANSPARENT
ø26,5cm

Referencia B317101 12-6

PVPr
6,00€

PLATO PAN ASTER TRANSPARENTE 
CLEAR PLATE FOR BREAD ASTER

ASSIETTE PAIN ASTER TRANSPARENT
ø13cm

Referencia B317102 24-6

PVPr
2,20€

PLATO RISOTTO ASTER TRANSPARENTE 
CLEAR RISOTTO PLATE ASTER

ASSIETTE RISOTTO ASTER TRANSPARENT
ø30x5cm

Referencia B317103 12-6

PVPr
7,30€

PLATO DEGUSTACIÓN ASTER TRANSPARENTE 
CLEAR PLATE DEGUSTATION ASTER

ASSIETTE DEGUSTATION ASTER TRANSPARENT
ø20x4cm

Referencia B317104 12-6

PVPr
3,35€

BANDEJA OVAL ASTER TRANSPARENTE
CLEAR OVAL TRAY ASTER

PLATEAU OVALE ASTER TRANSPARENT
35x28cm

Referencia B317105 12-6

PVPr
7,70€

BANDEJA OVAL ASTER TRANSPARENTE
CLEAR OVAL TRAY ASTER

PLATEAU OVALE ASTER TRANSPARENT
26x21cm

Referencia B317106 12-6

PVPr
4,90€

BOWL ASTER TRANSPARENTE
CLEAR BOWL ASTER

BOL ASTER TRANSPARENT
30cl - ø14x4,5cm

Referencia B317107 24-6

PVPr
2,80€

BOWL ASTER TRANSPARENTE
CLEAR BOWL ASTER

BOL ASTER TRANSPARENT
15cl - ø9x5cm

Referencia B317108 24-12

PVPr
2,20€
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Unidades por caja packing unit

PLATO PRESENTACIÓN ASTER PLATINO
PLATINUM PLATE PRESENTATION ASTER

ASSIETTE PRESENTATION ASTER PLATINE
ø33,5cm

Referencia B317800 12-6

PVPr
22,80€

PLATO LLANO ASTER PLATINO
PLATINUM DINNER PLATE ASTER
ASSIETTE PLATE ASTER PLATINE

ø26,5cm

Referencia B317801 12-6

PVPr
20,00€

PLATO PAN ASTER PLATINO
PLATINUM PLATE FOR BREAD ASTER

ASSIETTE PAIN ASTER PLATINE
ø13cm

Referencia B317802 24-6

PVPr
10,30€

PLATO RISOTTO ASTER PLATINO
PLATINUM RISOTTO PLATE ASTER

ASSIETTE RISOTTO ASTER PLATINE
ø30x5cm

Referencia B317803 12-6

PVPr
21,80€

PLATO DEGUSTACIÓN ASTER PLATINO
PLATINUM PLATE DEGUSTATION ASTER

ASSIETTE DEGUSTATION ASTER PLATINE
ø20x4cm

Referencia B317804 12-6

PVPr
11,90€

BANDEJA OVAL ASTER PLATINO
PLATINUM OVAL TRAY ASTER

PLATEAU OVALE ASTER PLATINE
35x28cm

Referencia B317805 12-6

PVPr
22,60€

BANDEJA OVAL ASTER PLATINO
PLATINUM OVAL TRAY ASTER

PLATEAU OVALE ASTER PLATINE
26x21cm

Referencia B317806 12-6

PVPr
19,70€

BOWL ASTER PLATINO
PLATINUM BOWL ASTER

BOL ASTER PLATINE
30cl - ø14x4,5cm

Referencia B317807 24-6

PVPr
11,60€

BOWL ASTER PLATINO
PLATINUM BOWL ASTER

BOL ASTER PLATINE
15cl - ø9x5cm

Referencia B317808 24-12

PVPr
10,50€
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PLATO PRESENTACIÓN INCA
PLATE PRESENTATION INCA

ASSIETTE PRESENTATION INCA
33x33cm

Referencia B317000 12-3

PVPr
8,30€

PLATO LLANO INCA
DINNER PLATE INCA

ASSIETTE PLATE INCA
27x27cm 

Referencia B317001 12-6

PVPr
6,20€

PLATO POSTRE INCA
SIDE PLATE INCA

ASSIETTE DESSERT INCA
21x21cm 

Referencia B317002 12-6

PVPr
4,50€

PLATO PAN INCA
PLATE FOR BREAD INCA

ASSIETTE PAIN INCA
14x14cm

Referencia B317003 24-6

PVPr
2,80€

BOWL INCA
BOWL INCA
BOL INCA
18x18x7cm

Referencia B317004 24-6

PVPr
4,70€

BOWL INCA
BOWL INCA
BOL INCA
12x12x5cm

Referencia B317005 24-6

PVPr
2,80€

BOWL INCA
BOWL INCA
BOL INCA
21x13x5cm

Referencia B317006 12-6

PVPr
4,70€

BANDEJA RECTANGULAR INCA
RECTANGULAR TRAY INCA

PLATEAU RECTANGULAIRE INCA
39x29cm

Referencia B317007 12-3

PVPr
10,00€

BANDEJA RECTANGULAR INCA
RECTANGULAR TRAY INCA

PLATEAU RECTANGULAIRE INCA
35x23cm

Referencia B317008 12-3

PVPr
8,60€

BANDEJA RECTANGULAR INCA
RECTANGULAR TRAY INCA

PLATEAU RECTANGULAIRE INCA
26x16cm

Referencia B317009 12-6

PVPr
5,20€

TEJA DEGUSTACIÓN DOBLE INCA
TILE DEGUSTATION DOUBLE INCA

TUILE DEGUSTATION DOUBLE INCA
20x11x5,5cm

Referencia B317011 12-6

PVPr
4,90€

TEJA DEGUSTACIÓN INCA
TILE DEGUSTATION INCA

TUILE DEGUSTATION INCA
15x11x5,5cm

Referencia B317012 12-6

PVPr
4,20€
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Unidades por caja packing unit

TABLA QUESOS INCA
CHEESE PLATE INCA

PLANCHE FROMAGE INCA
ø34cm

Referencia B317026 8-4

PVPr
7,00€

ENSALADERA INCA CUADRADA
INCA SQUARE SALAD BOWL

SALADIER INCA CARRE
22x22x11cm

Referencia B317030 8-2

PVPr
8,80€

ENSALADERA INCA CUADRADA
INCA SQUARE SALAD BOWL

SALADIER INCA CARRE
18x18x11cm

Referencia B317031 12-2

PVPr
7,80€

BOWL INCA TRIPLE
INCA TRIPLE BOWL
BOL INCA TRIPLE

32x11x6cm

Referencia B317032 8-4

PVPr
6,70€

ENSALADERA INCA REDONDA
INCA SALAD BOWL

SALADIER INCA ROND
ø22x8cm

Referencia B317028 4-2

PVPr
6,80€

ENSALADERA INCA REDONDA
INCA SALAD BOWL

SALADIER INCA ROND
ø16x8cm

Referencia B317029 18-3

PVPr
4,30€

BOWL INCA CUADRADO
INCA SQUARE BOWL

BOL INCA CARRE
18x18x7cm

Referencia B317033 12-3

PVPr
4,30€

BOWL INCA CUADRADO
INCA SQUARE BOWL

BOL INCA CARRE
13x13x4cm

Referencia B317034 24-6

PVPr
2,40€

BOWL INCA ALTO
INCA BOWL HEIGHT

BOL HAUT INCA
9x9x9cm

Referencia B317035 24-6

PVPr
2,40€
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BANDEJA RECTANGULAR INCA
RECTANGULAR TRAY INCA

PLATEAU RECTANGULAIRE INCA
31x9cm

Referencia B317010 12-6

PVPr
4,40€

BOWL MAIAIA
BOWL MAIAIA
BOL MAIAIA

75cl - ø18x5,5cm

Referencia B317022 12-6

PVPr
5,00€

BOWL MAIAIA
BOWL MAIAIA
BOL MAIAIA

40cl - ø14x5,5cm

Referencia B317023 24-6

PVPr
2,65€

BOWL MAIAIA
BOWL MAIAIA
BOL MAIAIA

12cl - ø9x5,5cm

Referencia B317024 24-12

PVPr
2,20€

PLATO NUBE
PLATE NUBE

ASSIETTE NUBE
32x32cm

Referencia B317025 12-6

PVPr
5,50€

JARRA SANGRÍA
SANGRIA JUG

JARRE SANGRIA
1,4L - 19cm

Referencia B317013 12-6

PVPr
13,80€

COPA COMBINADO SALOMON
 COCKTAIL CUP SALOMON

COUPE COCKTAIL SALOMON
82cl - ø10x19cm

Referencia B317017 24-6

PVPr
11,50€

BOWL KOKO
BOWL KOKO
BOL KOKO

60cl - ø14x7,5cm

Referencia B317020 24-6

PVPr
4,20€

BOWL KOKO
BOWL KOKO
BOL KOKO

18cl - ø8,5x7,5cm

Referencia B317021 24-6

PVPr
2,50€

CANDELABRO TULIPÁN CON VELA
CANDLE HOLDER WITH CANDLE

PORTE-BOUGIES TULIPAN AVEC BOUGIE
ø10,8x25cm

Referencia B317027 6-1

PVPr
7,70€

BANDEJA INCA RECTANGULAR
INCA RECTANGULAR TRAY

PLATEAU INCA RECTANGULAIRE
32x21x3cm

Referencia B317036 8-2

PVPr
6,00€

BANDEJA INCA RECTANGULAR
INCA RECTANGULAR TRAY

PLATEAU INCA RECTANGULAIRE
33x12x3cm

Referencia B317037 6-3

PVPr
4,90€
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Unidades por caja packing unit

PLATO LLANO COBALTO
COBALT DINNER PLATE

ASSIETTE PLATE COBALT
ø26cm

Referencia B317039 12-6

PVPr
 7,00€

ENSALADERA COBALTO
COBALT SALAD BOWL

SALADIER COBALT
ø19x7cm

Referencia B317042 24-6

PVPr
 5,60€

BOWL COBALTO
COBALT BOWL
BOL COBALTO

ø14x6cm

Referencia B317043 16-4

PVPr
 2,90€

BOWL COBALTO
COBALT BOWL
BOL COBALTO

ø9x7cm

Referencia B317044 24-12

PVPr
 2,40€

PLATO POSTRE COBALTO
COBALT DESSERT PLATE

ASSIETTE DESSERT COBALT
ø20cm

Referencia B317040 12-6

PVPr
 4,60€

PLATO DEGUSTACIÓN COBALTO
COBALT DEGUSTATION PLATE

ASSIETTE DEGUSTATION COBALT
ø13cm

Referencia B317041 24-6

PVPr
 2,50€

PLATO PRESENTACIÓN COBALTO
PRESENTATION COBALT PLATE

ASSIETTE PRESENTATION COBALT
ø31cm

Referencia B317038 12-6

PVPr
 8,00€



VASO CRISTAL BOHEMIA GENEVE
GLASS CRISTAL BOHEMIA GENEVE
VERRE CRISTAL BOHEMIA GENEVE

490cc - ø7,7x12,2cm

Referencia V8265490 24-1

PVPr
2,45€

SET 3 MINI TARRO DEGUST INOX
SET 3 MINI JAR DEGUST INOX
SET 3 MINI JAR DEGUST INOX

7cl - ø4,3x8,4cm

Referencia B898000R 16-4

PVPr
5,00€

SET 3 MINI TARRO DEGUST INOX
SET 3 MINI JAR DEGUST INOX
SET 3 MINI JAR DEGUST INOX

4cl - ø4,3x6cm

Referencia B898001R 16-4

PVPr
4,90€

SET 3 BOTELLITA DEGUST INOX
SET 3 GLASS BOTTLE DEGUST INOX

SET 3 BOUTEILLE DEGUST INOX
11cl - 14cm

Referencia B898002R 16-4

PVPr
5,30€

SET 3 BOTELLITA DEGUST INOX
SET 3 GLASS BOTTLE DEGUST INOX

SET 3 BOUTEILLE DEGUST INOX
6cl - ø4,5x11cm

Referencia B898003R 16-4

PVPr
4,90€

72 VARIOS
MISCELLANEOUS / ASSORTIS
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Unidades por caja packing unit

OCCITANE
OCCITANE

BANDEJA OVAL MANILA
OVAL MANILA TRAY

PLATEAU OVAL MANILA
39,5x33x3,5cm

Referencia B915000 12-6

PVPr              
 9,80€

BANDEJA OVAL MANILA
OVAL MANILA TRAY

PLATEAU OVAL MANILA
30x26x2,5cm

Referencia B915001 12-6

PVPr
6,00€

BANDEJA OVAL MANILA
OVAL MANILA TRAY

PLATEAU OVAL MANILA
 26,5x21,5x2cm

Referencia B915002 24-6

PVPr
4,00€

BANDEJA OVAL MANILA
OVAL MANILA TRAY

PLATEAU OVAL MANILA
17,5x14x2cm

Referencia B915003 48-6

PVPr
2,05€

BANDEJA RECTANGULAR SUSHI MANILA
RECTANGULAR SUSHI MANILA TRAY

PLATEAU RECTANGULAIRE SUSHI MANILA
31x14,5x2cm

Referencia B915004 24-6

PVPr
3,30€

BANDEJA RECTANGULAR SUSHI MANILA
RECTANGULAR SUSHI MANILA TRAY

PLATEAU RECTANGULAIRE SUSHI MANILA
24x12x1,5cm

Referencia B915005 48-6

PVPr
1,95€

PLATO CUADRADO MANILA
SQUARE MANILA PLATE

ASSIETTE CARRE MANILA
24,5x24,5x2cm

Referencia B915006 24-6

PVPr
4,00€

PLATO CUADRADO MANILA
SQUARE MANILA PLATE

ASSIETTE CARRE MANILA
19x19x2cm

Referencia B915007 36-6

PVPr
2,75€



74 OCCITANE
OCCITANE

BANDEJA RECTANGULAR MANILA
RECTANGULAR MANILA TRAY

PLATEAU RECTANGULAIRE MANILA
39,5x14,5x3cm

Referencia B915013 24-6

PVPr
5,00€

BANDEJA RECTANGULAR MANILA
RECTANGULAR MANILA TRAY

PLATEAU RECTANGULAIRE MANILA
31x13x2,5cm

Referencia B915014 24-6

PVPr
3,90€

BANDEJA RECTANGULAR MANILA
RECTANGULAR MANILA TRAY

PLATEAU RECTANGULAIRE MANILA
22x9x2cm

Referencia B915015 48-6

PVPr
2,25€

BANDEJA RECTANGULAR MINI MANILA
MINI RECTANGULAR MANILA TRAY

PLATEAU MINI RECTANGULAIRE MANILA
15,5x9x1,5cm

Referencia B915016 48-6

PVPr
1,35€

BANDEJITA DEGUSTACIÓN MANILA
SMALL DEGUSTATION TRAY MANILA

PETIT PLATEAU DEGUSTATION MANILA
16x9x2,5cm

Referencia B915011 48-6

PVPr
1,75€

PLATO DE PAN MANILA
BREAD PLATE MANILA

ASSIETTE PAIN MANILA
ø14,5x1,5cm

Referencia B915012 48-6

PVPr
1,75€

BANDEJA 3 COMPARTIMENTOS MANILA
TRAY MANILA 3 COMPARTMENTS
PLATEAUX 3 COMPARTIM MANILA

29,5x15x2cm

Referencia B915008 24-6

PVPr
3,35€

BANDEJITA DEGUSTACIÓN MANILA
SMALL DEGUSTATION TRAY MANILA

PETIT PLATEAU DEGUSTATION MANILA
19x10,5x2cm

Referencia B915009 48-6

PVPr
1,90€

BANDEJITA DEGUSTACIÓN MANILA
SMALL DEGUSTATION TRAY MANILA

PETIT PLATEAU DEGUSTATION MANILA
17x5,5x2cm

Referencia B915010 72-6

PVPr
1,30€



75

Unidades por caja packing unit

OCCITANE
OCCITANE

PLATO CUADRADO MING
SQUARE PLATE MING

ASSIETTE CARRE MING
29,5x29,5x2cm

Referencia B915025 24-6

PVPr
3,85€

PLATO CUADRADO MING
SQUARE PLATE MING

ASSIETTE CARRE MING
24,5x24,5x2cm

Referencia B915026 48-6

PVPr
2,70€

PLATO CUADRADO MING
SQUARE PLATE MING

ASSIETTE CARRE MING
20x20x2cm

Referencia B915027 48-6

PVPr
1,75€

PLATO CUADRADO MING
SQUARE PLATE MING

ASSIETTE CARRE MING
14,5x14,5x1,5cm

Referencia B915028 48-6

PVPr
1,20€

PLATO CUADRADO MING
SQUARE PLATE MING

ASSIETTE CARRE MING
12x12x1,5cm

Referencia B915029 72-6

PVPr
1,10€

BANDEJA RECTANGULAR MING
RECTANGULAR TRAY MING

PLATEAU RECTANGULAIRE MING
29,5x23,5x2cm

Referencia B915020 24-6

PVPr
3,85€

BANDEJA RECTANGULAR MING
RECTANGULAR TRAY MING

PLATEAU RECTANGULAIRE MING
26,5x19,5x2cm 

Referencia B915021 48-6

PVPr
2,75€

BANDEJA RECTANGULAR MING
RECTANGULAR TRAY MING

PLATEAU RECTANGULAIRE MING
22,5x15x1,5cm 

Referencia B915022 48-6

PVPr
1,90€

BANDEJA RECTANGULAR DEGUSTACIÓN MING
RECTANGULAR DEGUSTATION TRAY MING

PLATEAU DEGUSTATION RECTANGULAIRE MING
15,5x10x1,5cm

Referencia B915023 72-6

PVPr
1,20€

BANDEJA RECTANGULAR DEGUSTACIÓN MING
RECTANGULAR DEGUSTATION TRAY MING

PLATEAU DEGUSTATION RECTANGULAIRE MING
16x8x1cm

Referencia B915024 72-6

PVPr
0,98€



76                                                                                                OCCITANE
OCCITANE

BANDEJA RECTANGULAR MING
RECTANGULAR TRAY MING

PLATEAU RECTANGULAIRE MING
36x27,5x3cm

Referencia B915017 12-6

PVPr
6,30€

BANDEJA RECTANGULAR MING
RECTANGULAR TRAY MING

PLATEAU RECTANGULAIRE MING
29x22,5x2,5cm

Referencia B915018 24-6

PVPr
4,20€

BANDEJA RECTANGULAR MING
RECTANGULAR TRAY MING

PLATEAU RECTANGULAIRE MING
23x17x2,5cm

Referencia B915019 48-6

PVPr
2,50€

BANDEJA SUSHI MING
SUSHI TRAY MING

PLATEAU SUSHI MING
36x21,5x1,5cm

Referencia B915030 12-6

PVPr
3,85€

BANDEJA SUSHI MING
SUSHI TRAY MING

PLATEAU SUSHI MING
29x16,5x1,5cm

Referencia B915031 24-6

PVPr
2,30€

BANDEJA SUSHI MING
SUSHI TRAY MING

PLATEAU SUSHI MING
22x13x1,5cm

Referencia B915032 36-6

PVPr
1,35€

BANDEJA SUSHI DEGUSTACIÓN MING
SUSHI TRAY DEGUSTATION MING

PLATEAU SUSHI DEGUSTATION MING
18x8,5x1,5cm

Referencia B915033 48-6

PVPr
1,10€

BANDEJA DEGUSTACIÓN 
TRAY DEGUSTATION 

PLATEAU DEGUSTATION 
18x8,5x2,5cm

Referencia B915035 72-6

PVPr
1,60€

BANDEJA DEGUSTACIÓN 
TRAY DEGUSTATION 

PLATEAU DEGUSTATION 
22,5x8x1cm

Referencia B915036 72-6

PVPr
1,35€

BANDEJA DEGUSTACIÓN 
TRAY DEGUSTATION 

PLATEAU DEGUSTATION 
16,5x5,5x2cm

Referencia B915037 72-6

PVPr
1,20€

BANDEJA DEGUSTACIÓN 
TRAY DEGUSTATION 

PLATEAU DEGUSTATION 
20,5x8,5x3cm

Referencia B915034 72-6

PVPr
1,75€



BANDEJA RECTANGULAR LUSTRE ANNA
RECTANGULAR TRAY LUSTRE ANNA

PLATEAU RECTANGULAIRE LUSTRE ANNA
35x24,4cm

Referencia B3181 4-1

PVPr
11,70€

BANDEJA RECTANGULAR LUSTRE ANNA
RECTANGULAR TRAY LUSTRE ANNA

PLATEAU RECTANGULAIRE LUSTRE ANNA
27x16cm

Referencia B3182 12-6

PVPr
7,10€

BANDEJA RECTANGULAR LUSTRE ANNA
RECTANGULAR TRAY LUSTRE ANNA

PLATEAU RECTANGULAIRE LUSTRE ANNA
29x27cm

Referencia B3183 12-6

PVPr
7,20€

BANDEJA RECTANGULAR LUSTRE ANNA
RECTANGULAR TRAY LUSTRE ANNA

PLATEAU RECTANGULAIRE LUSTRE ANNA
20x17cm

Referencia B3184 24-6

PVPr
5,40€

ENSALADERA LUSTRE ANNA
SALAD BOWL LUSTRE ANNA

SALADIER LUSTRE ANNA
25cm

Referencia B3185 4-1

PVPr
9,00€

PLATO LUSTRE ANNA
PLATE LUSTER ANNA

ASSIETTE ÉCLAT ANNA
ø32cm

Referencia B3186 12-6

PVPr
7,20€

PLATO PRESENTACIÓN NATURAL
DINNER PLATE NATURAL

ASSIETTE PRESENTATION NATURAL
ø32cm

Referencia B3191 12-6

PVPr
6,25€

BOL ETERNITY
BOWL ETERNITY
BOL ETERNITY

ø17x6cm

Referencia B3197 24-6

PVPr
2,80€

PLATO ETERNITY
PLATE ETERNITY

ASSIETTE ETERNITY
ø22cm

Referencia B3196 24-6

PVPr
4,60€

PLATO ETERNITY
PLATE ETERNITY

ASSIETTE ETERNITY
ø31cm

Referencia B3195 12-6

PVPr
6,40€

PLATO PRESENTACIÓN ETERNITY
DINNER PLATE ETERNITY

ASSIETTE PRESENTATION ETERNITY
ø33cm

Referencia B3194 12-6

PVPr
7,20€
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78 CENTURY
CENTURY

PLATO PRESENTACIÓN CON ALA BRAID
DINNER PLATE WITH RIM BRAID

ASSIETTE PRESENTATION AVEC BORD BRAID
ø32cm

Referencia B3201 12-6

PVPr
6,25€

PLATO PRESENTACIÓN BRAID
DINNER PLATE BRAID

ASSIETTE PRESENTATION BRAID
ø32cm

Referencia B3202 12-6

PVPr
6,25€

PLATO LLANO BRAID
DINNER PLATE BRAID

ASSIETTE PLATE BRAID
ø28cm

Referencia B3203 12-6

PVPr
5,45€

PLATO POSTRE BRAID
SIDE PLATE BRAID

ASSIETTE DESSERT BRAID
ø21,5cm

Referencia B3204 24-6

PVPr
4,55€

ENSALADERA BRAID
SALAD BOWL BRAID

SALADIER BRAID
ø33x8,5cm

Referencia B3205 4-1

PVPr
9,50€

BOL BRAID
BOWL BRAID
BOL BRAID

ø16x6cm

Referencia B3206 24-6

PVPr
2,80€

PLATO PRESENTACIÓN ROJO CON ALA BRAID
DINNER PLATE RED WITH RIM BRAID

ASSIETTE PRESENTATION ROUGE AVEC BORD BRAID
ø32cm

Referencia B3207 12-6

PVPr
9,00€

PLATO PRESENTACIÓN ROJO BRAID
DINNER PLATE RED BRAID

ASSIETTE PRESENTATION ROUGE BRAID
ø32cm

Referencia B3208 12-6

PVPr
9,00€

PLATO PRESENTACIÓN PLATA CON ALA BRAID
DINNER PLATE SILVER WITH RIM BRAID

ASSIETTE PRESENTATION ARGENT AVEC BORD BRAID
ø32cm

Referencia B3225 12-6

PVPr
9,00€

PLATO PRESENTACIÓN PLATA BRAID
DINNER PLATE SILVER BRAID

ASSIETTE PRESENTATION ARGENT BRAID
ø32cm

Referencia B3226 12-6

PVPr
9,00€

PLATO PRESENTACIÓN DORADO CON ALA BRAID
DINNER PLATE GOLDEN WITH RIM BRAID

ASSIETTE PRESENTATION DOREE AVEC BORD BRAID
ø32cm

Referencia B3231 12-6

PVPr
9,00€

PLATO PRESENTACIÓN DORADO BRAID
DINNER PLATE GOLDEN BRAID

ASSIETTE PRESENTATION DOREE BRAID
ø32cm

Referencia B3232 12-6

PVPr
9,00€
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BANDEJA FRISIA
FRISIA TRAY

PLATEAU FRISIA
33x18x4cm 

Referencia B858000 4-1

PVPr
8,80€

BANDEJA FRISIA
FRISIA TRAY

PLATEAU FRISIA
22x12x3,5cm 

Referencia B858001 24-6

PVPr
4,80€

BANDEJA BERING
BERING TRAY

PLATEAU BERING
34x18x5cm 

Referencia B858002 8-4

PVPr
9,60€

BANDEJA BERING
BERING TRAY

PLATEAU BERING
24x11x4,5cm  

Referencia B858003 24-6

PVPr
5,00€

BANDEJA JAVA
JAVA TRAY

PLATEAU JAVA 
 29x24x6cm   

Referencia B858004 12-6

PVPr
6,60€

BANDEJA JAVA
JAVA TRAY

PLATEAU JAVA 
 20x17x4cm 

Referencia B858005 24-6

PVPr
4,40€

BOWL OVAL BOHAI
BOHAI OVAL BOWL
BOL OVALE BOHAI

 28x18x5cm  

Referencia B858006 12-6

PVPr
5,30€

BOWL OVAL BOHAI
BOHAI OVAL BOWL
BOL OVALE BOHAI

 24x16x5cm  

Referencia B858007 24-6

PVPr
4,40€

BOWL OVAL BOHAI
BOHAI OVAL BOWL
BOL OVALE BOHAI

 18x12x4cm  

Referencia B858008 24-6

PVPr
3,50€

BANDEJA RECTANGULAR ANNA
ANNA RECTANG TRAY

PLATEAU RECTANG ANNA
 49x27x6cm  

Referencia B858009 4-1

PVPr
12,90€
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CENTURY

PLATO TRIANGULAR ALABASTRO PASIEGO
PASIEGO ALABASTER TRIANG PLATE

ASSIETTE TRIANG ALABASTRE PASIEGO
 30x2cm   

Referencia B858010 12-6

PVPr
8,80€

PLATO TRIANGULAR ALABASTRO PASIEGO
PASIEGO ALABASTER TRIANG PLATE

ASSIETTE TRIANG ALABASTRE PASIEGO
 26x2cm   

Referencia B858011 12-6

PVPr
8,30€

PLATO TRIANGULAR ALABASTRO PASIEGO
PASIEGO ALABASTER TRIANG PLATE

ASSIETTE TRIANG ALABASTRE PASIEGO
 21x2cm   

Referencia B858012 24-6

PVPr
5,90€

PLATO TRIANGULAR ALABASTRO PASIEGO
PASIEGO ALABASTER TRIANG PLATE

ASSIETTE TRIANG ALABASTRE PASIEGO
 18x2cm    

Referencia B858013 24-6

PVPr
4,95€

BOWL OVAL ALABASTRO BOHAI
BOHAI ALABASTER OVAL BOWL 
BOL OVALE ALABASTRE BOHAI

 24x16x5cm    

Referencia B858014 24-6

PVPr
6,15€

BOWL OVAL ALABASTRO BOHAI
BOHAI ALABASTER OVAL BOWL 
BOL OVALE ALABASTRE BOHAI

18x12x4cm     

Referencia B858015 24-6

PVPr
4,80€



VASO REFRESCO "CAVANA" PLATINO PVD          
SOFT DRINK GLASS "CAVANA" PLATINUM PVD

VERRE BOISSON "CAVANA" PLATINE PVD
414ml  

Referencia 105G1 12-1

PVPr
4,00€

VASO DOF HOBSTAR PLATINO PVD          
GLASS DOF HOBSTAR PLATINUM PVD
VERRE DOF HOBSTAR PLATINE PVD

35cl - ø8,8x10cm  

Referencia V7622651002G1 12-1

PVPr
6,39€

VASO ALTO HOBSTAR PLATINO PVD          
HIGHT GLASS HOBSTAR PLATINUM PVD

VERRE HAUT HOBSTAR PLATINE PVD
47cl - ø8,5x15,7cm

Referencia V7622651003G1 12-1

PVPr
6,20€

COPA VINO HOBSTAR PLATINO PVD          
HOBSTAR WINE CUP PLATINUM PVD 
COUPE VIN HOBSTAR PLATINE PVD

30cl - ø9x18cm 

Referencia V7622651015G1 12-1

PVPr
7,20€

COPA HOBSTAR PLATINO PVD          
HOBSTAR CUP PLATINUM PVD 

COUPE HOBSTAR PLATINE PVD
25cl - ø10,5x12cm  

Referencia V7622651061G1 12-1

PVPr
7,50€

VASO RADIANT DOF PLATINO PVD          
GLASS RADIANT DOF PLATINUM PVD 
VERRE RADIANT DOF PLATINE PVD

35cl - ø9x10,5cm

Referencia V7622773001G1 12-1

PVPr
6,30€

VASO RADIANT DOF PLATINO PVD          
GLASS RADIANT DOF PLATINUM PVD 
VERRE RADIANT DOF PLATINE PVD

47cl - ø8,5x16cm

Referencia V7622773002G1 12-1

PVPr
6,60€

VASO GIBRALTAR "DURATUFF" PLATINO PVD          
GLASS GIBRALTAR "DURATUFF" PLATINUM PVD
VERRE GIBRALTAR "DURATUFF" PLATINE PVD

35,5cl - ø8,5x12,1cm

Referencia V7622823703G1 12-1

PVPr
4,75€

VASO GIBRALTAR "DURATUFF" PLATINO PVD          
GLASS GIBRALTAR "DURATUFF" PLATINUM PVD
VERRE GIBRALTAR "DURATUFF" PLATINE PVD

41,4cl - ø8,89x13cm  

Referencia V7622823704G1 12-1

PVPr
4,90€

TIKI PINEAPPLE (PIÑA) PLATINO PVD          
TIKI PINEAPPLE (PIÑA) PLATINUM PVD
TIKI PINEAPPLE (PIÑA) PLATINE PVD

53cl     

Referencia V76256880G1 12-1

PVPr
7,80€

VASO ALTO TIKI PLATINO PVD          
LONG DRINK GLASS TIKI PLATINUM PVD

VERRE BOISSON TIKI PLATINE PVD
59cl - ø7,8x17cm     

Referencia V76292143G1 12-1

PVPr
7,00€

VASO BAJO TIKI PLATINO PVD          
SMALL GLASS TIKI PLATINUM PVD
VERRE BASSE TIKI PLATINE PVD

47cl - ø8,5x12cm     

Referencia V76292142G1 12-1

PVPr
6,39€
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LIBBEY
PHISICAL VAPOUR DEPOSITION (PVD) KRYSTALLOS



82 KRYSTALLOS
LIBBEY / DUROBOR

DUROBOR

VASO NAPOLI PLATINO PVD          
GLASS NAPOLI PLATINUM PVD
VERRE NAPOLI PLATINE PVD

45,8cl - 7,8x21,6cm  

Referencia V7621619G1 12-1

PVPr
8,40€

COPA SHORTY COCKTAIL PLATINO PVD          
CUP SHORTY COCKTAIL  PLATINUM PVD 
COUPE SHORTY COCKTAIL PLATINE PVD

13cl - ø10x10,5cm

Referencia V7622779001G1 6-1

PVPr
6,16€

COPA SHORTY PLATINO PVD          
CUP SHORTY PLATINUM PVD 

COUPE SHORTY PLATINE PVD
14cl - ø8,5x10cm 

Referencia V7622779002G1 6-1

PVPr
6,16€

VASO SHORTY OF PLATINO PVD          
GLASS SHORTY OF PLATINUM PVD 
VERRE SHORTY OF PLATINE PVD

15cl - ø7,5x9,5cm

Referencia V7622779003G1 6-1

PVPr
6,16€

BAMBOO COOLER PLATINO PVD          
BAMBOO COOLER PLATINUM PVD
BAMBOO COOLER PLATINE PVD

47cl - ø7x17,2cm    

Referencia V76232802G1 36-1

PVPr
6,60€

VASO "QUARTZ" CAJA NEGRA PLATINO PVD          
GLASS PLATINUM "QUARTZ" PVD

VERRE "QUARTZ" CAJA NEGRA PLATINE PVD
330cc - ø9,3x10,25cm     

Referencia VV20534238G1 6-1

PVPr
5,55€

VASO "QUARTZ" CAJA NEGRA PLATINO PVD          
GLASS PLATINUM "QUARTZ" PVD

VERRE "QUARTZ" CAJA NEGRA PLATINE PVD
470cc - ø8,35x16cm     

Referencia VV20534249G1 6-1

PVPr
5,55€

    VASO "DISCO" CAJA NEGRA PLATINO PVD          
GLASS PLATINUM "DISCO" PVD

VERRE "DISCO" CAJA NEGRA PLATINE PVD
310cc - ø8,2x9,8cm        

Referencia VV20534731G1 6-1

PVPr
5,60€

    VASO "DISCO" CAJA NEGRA PLATINO PVD          
GLASS PLATINUM "DISCO" PVD

VERRE "DISCO" CAJA NEGRA PLATINE PVD
500cc - ø7,5x16cm          

Referencia VV20534750G1 6-1

PVPr
5,60€

PHISICAL VAPOUR DEPOSITION (PVD) 

VASO "DUCALE" PLATINO PVD          
GLASS "DUCALE" PLATINUM PVD
VERRE "DUCALE" PLATINE PVD

490cc - 7x11,5cm

Referencia V11096021G1 6-1

PVPr
4,00 €

BORGONOVO
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ART & CRAFT / BORGONOVO
KRYSTALLOS

ART & CRAFT

BOWL MING PLATINO PVD          
BOWL MING PLATINUM PVD
BOWL MING PLATINE PVD

14x14x7cm  

Referencia B3175G1 12-1

PVPr
5,60€

BOWL MING PLATINO PVD          
BOWL MING PLATINUM PVD
BOWL MING PLATINE PVD

10x10x6cm  

Referencia B3176G1 24-1

PVPr
4,50 €

BOWL MING PLATINO PVD          
BOWL MING PLATINUM PVD
BOWL MING PLATINE PVD

8x8x4,5cm

Referencia B3177G1 24-1

PVPr
4,00 €

(12004527) JARRA COUNTRY PLATINO PVD          
COUNTRY JUG PLATINUM PVD
JARRE COUNTRY PLATINE PVD  

48cl  -  ø7x13,3cm

Referencia V12004521G1 6-1

PVPr
4,84 €

BOL "PRACTICA" PLATINO PVD          
BOL "PRACTICA" PLATINUM PVD
BOL "PRACTICA" PLATINE PVD

10cm

Referencia V14065120G1 6-1

PVPr
4,00 €

BOL "PRACTICA" PLATINO PVD          
BOL "PRACTICA" PLATINUM PVD
BOL "PRACTICA" PLATINE PVD

14cm 

Referencia V14065320G1 6-1

PVPr
5,51 €

BOL "PRACTICA" PLATINO PVD          
BOL "PRACTICA" PLATINUM PVD
BOL "PRACTICA" PLATINE PVD

18cm    

Referencia V14065520G1 6-1

PVPr
7,50 €

BOL "PRACTICA" PLATINO PVD          
BOL "PRACTICA" PLATINUM PVD
BOL "PRACTICA" PLATINE PVD

12cm  

Referencia V14065220G1 6-1

PVPr
4,50 €

COPA GRAN VINO "EMPIRE" PLATINO PVD          
GOURMET CUP PLATINUM "EMPIRE" PVD

COUPE GRAND VIN "EMPIRE" PLATINE PVD
590cc - ø8,35x23,5cm

Referencia VB22288G1 24-6

PVPr
4,50 €

COPA COMBINADOS "MISKET" PLATINO PVD          
COCKTAIL CUP PLATINUM "MISKET" PVD

COUPE COCKTAIL "MISKET" PLATINE PVD
645cc - ø9,35x20cm   

Referencia VB22299G1 24-6

PVPr
4,50 €

PHISICAL VAPOUR DEPOSITION (PVD) 

BORGONOVO
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